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Tradizione e innovazione si fondono 
in prodotti unici, che mantengono 
intatte le caratteristiche, le peculiarità e 
le sfumature aromatiche delle materie 
prime di provenienza.
Le “idee regalo” per gli amanti del 
cioccolato, nascono dalla perfetta 
armonia dei sapori e secondo metodo 
artigianale.
Accanto ai doni tradizionali, proposte 
insolite e tante sorprese che fanno gola!

Our exclusive products are a mixof 
innovation and tradition to keep all the 
characteristics and aromatic nuances 
of raw materials, intact.
“Gift ideas” for chocolate lovers rise 
from a perfect combination of tastes 
and traditional manufacturing.
Beside traditional gifts, many fancy 
suggestions and surprises!

La Cioccolata e…
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Art. 2401 	 Deliziosa tavoletta di cioccolato al latte con squisita granella di pistacchio 100g
		  Pezzi per cartoni 15
Art. 2402 	 Deliziosa tavoletta di cioccolato bianco con squisita granella di pistacchio 100g
		  Pezzi per cartoni 15
Art. 2403 	 Deliziosa tavoletta di cioccolato fondente con squisita granella di pistacchio 100g
		  Pezzi per cartoni 15
Art. 2404 	 Assortimento di deliziose tavolette di cioccolato con squisita granella di pistacchio 100g
		  Pezzi per cartoni 25
		  (10 latte + 10 fondenti + 5 bianco)

Art. 2401 	 Delicious milk chocolate bar with exquisite  pistachio grain 100g
		  Pieces for cartons 15
Art. 2402 	 Delicious white chocolate bar with exquisite  pistachio grain 100g
		  Pieces for cartons 15
Art. 2403 	 Delicious dark chocolate bar with exquisite  pistachio grain 100g
		  Pieces for cartons 15
Art. 2404 	 Assortment of delicious chocolate bars with exquisite 100g pistachio grain
		  Pieces for cartons 25 
		  (10 milk + 10 dark + 5 white)

 Ciocco - Pistacchio



Art. 2094	 Squisita tavoletta di cioccolato CIOCCOFONDENTE VARIEGATO
	 (Cioccolato Fondente e Bianco sono miscelati insieme formando un 	
	 gioco di colori )100g
		  Pz. per cartoni 15

Art. 2095	 Squisita tavoletta di CIOCCOLATTE VARIEGATO
	 (Cioccolato al Latte e Bianco sono miscelati insieme formando un  
	 gioco di colori )100g
		  Pz. per cartoni 15

Art. 2094	 Exquisite chocolate bar CIOCCOFONDENTE VARIEGATO
	 (Dark and White Chocolate are mixed together forming a  
	 play of colors) 100g
		  Pieces for cartons 15

Art. 2095	 Exquisite tablet of CHOCOLATE VARIEGATO
	 (Milk Chocolate and White are mixed together forming  
	 a play of colors) 100g
		  Pieces for cartons 15

Art. 2090	 Particolare tavoletta di cioccolato Bianco
	 con aggiunta di granella di SALE DOLCE100g	 Pezzi per cartoni 15
Art. 2091	 Particolare tavoletta di cioccolato al Latte
	 con aggiunta di granella di SALE DOLCE 100g	 Pezzi per cartoni 15
Art. 2092	 Particolare tavoletta di cioccolato Fondente
	 con aggiunta di granella di SALE DOLCE 100g	 Pezzi per cartoni 15
Art. 2093	 Assortimento di Particolare tavoletta di cioccolato
	 con aggiunta di granella di SALE DOLCE 100g	 Pezzi per cartoni 25
			   (10 latte + 10 fondenti + 5 bianco)

Art. 2090	 Particular white chocolate bar 
	 with added grains of SWEET SALT 100g	 Pieces for cartons 15
Art. 2091	 Particular milk chocolate bar 
	 with added grains of SWEET SALT 100g	 Pieces for cartons 15
Art. 2092	 Detail of dark chocolate bar 
	 with added grains of SWEET SALT 100g	 Pieces for cartons 15
Art. 2093	 Assortment of Particular chocolate bar 
	 with added grains of SWEET SALT 100g	 Pieces for 25 cartons
			   (10 milk + 10 dark + 5 white)
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Cioccolato con Sale Dolce - Cioccovariegato

Cioccovariegato

Cioccolato Linea Baby



Art. 2195 	 Tavoletta di squisito cioccolato al latte abbinato a golosi SMARTIES colorati 	
	 100g	 Pezzi per ct 15
Art. 2196 	 Tavoletta di squisito cioccolato Bianco abbinato a golosi SMARTIES colorati 	
	 100g	 Pezzi per ct 15
Art. 2197 	 Assortimento di Squisite Tavolette di cioccolato al latte e Bianco abbinate a 		
	 golosi SMARTIES colorati 100g	 Pezzi per ct 20 ( 10 +10 )

Art. 2195 	 Delicious milk chocolate bar with colourful SMARTIES 100g
		  Pcs per cs 15
Art. 2196 	 Delicious white chocolate bar with colourful SMARTIES 100g
		  Pcs per cs 15
Art. 2197 	 Assortment of delicious milk and white chocolate bars with colourful 
	 SMARTIES 100g	 Pcs per cs 20 (10+10)
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Cioccolato Linea Baby



Art. 2202 	 Tavoletta di ottimo cioccolato fondente abbinato a salutari BACCHE di GOJI 
	 (antiossidanti)100g	 Pezzi per ct 15
Art. 2204 	 Tavoletta di ottimo cioccolato fondente abbinato a pezzetti di POMELO 
	 (ricco di acido folico e potassio) 100g	 Pezzi per ct 15
Art. 2205 	 Assortimento di Tavolette di ottimo cioccolato fondente LINEA NATURA 100g	
		  Pezzi per ct 15 ( 10 gogi + 5 pomelo)

Art. 2202 	 Excellent dark chocolate bar with healthy GOJI BERRIES ( antioxidant ) 100g
		  Pcs per cs 15
Art. 2204 	 Excellent dark chocolate bar with POMELO pieces (rich in folic acid and 		
	 potassium ) 100g	 Pcs per cs 15
Art. 2205 	 Assortment of excellent dark chocolate bars NATURE LINE  100g
		  Pcs per cs 15 ( 10 gogi + 5 pomelo)

Art. 1677	 Squisito Cioccolato Fondente abbinato a petali da CALENDULA 100g
		  Pezzi per cartone 15

Art. 1678	 Delizioso Cioccolato al Latte con LAVANDA 100g
		  Pezzi per cartone 15

Art. 1679	 Delicato Cioccolato Bianco  con PETALI DI ROSA 100g
		  Pezzi per cartone 15

Art. 1676 	 Assortimento CIOCCOLATO LINEA FLOWERS 100g
		  Pezzi per cartone 21 (7 per tipo)

Art. 1677 	 Exquisite Dark Chocolate with petals of CALENDULA 100g
		  Pcs per cs 15

Art. 1678 	 Delicious Milk Chocolate with LAVENDER 100g 
		  Pcs per cs 15

Art. 1679 	 Delicate White Chocolate with ROSE PETALS 100g
		  Pcs per cs 15

Art. 1676 	 Assortment CHOCOLATE LINE FLOWERS 100g
		  Pcs per cs 21 (7 pcs each taste))8

Linea Natura

Cioccoflawers

Cioccolato Linea Natura -Cioccoflawers



Art. 2099 	 Squisita tavoletta di Cioc. Fondente con Arancio 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 1999 	 Squisita tavoletta di Cioc. Fondente con Banana 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 2081 	 Squisita tavoletta di Cioc. Fondente con Pera 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 2001 	 Squisita tavoletta di Cioc. Fondente con Mirtilli Rossi 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 2108 	 Squisita tavoletta di Cioc. Fondente con Ananas 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 1997 	 Squisita tavoletta di Cioc. al Latte con Cocco 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 2082 	 Squisita tav. di Cioc. al Latte con Mela e Cannella 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 2101 	 Squisita tavoletta di Cioc. al Latte con Limoni 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 2198 	 Squisita tavoletta di Cioc. Bianco con Amarena 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 2410 	 Squisita tavoletta di Cioc. Bianco con Fragole 100g	 Pezzi per cartone 15
Art. 2005 	 Delizioso assortimento tavolette di Cioccolato
	 UN VIAGGIO NEL CIOCCOLATO 100g	 Pezzi per cartone 70 
		  ( 7 pz per tipo )

Art. 2099 	 Exquisite bar of Dark Choc. with Orange 100g	 Pieces per carton 15
Art. 1999 	 Delicious Dark Choc. bar with Banana 100g	 Pieces per carton 15
Art. 2081 	 Exquisite bar of Dark Choc. with Pear 100g	 Pieces per carton 15
Art. 2001 	 Delicious Dark Choc. bar with Cranberries 100g	 Pieces per carton 15
Art. 2108 	 Exquisite Dark Choc. bar with Pineapple 100g	 Pieces per carton 15
Art. 1997 	 Exquisite bar of  Milk Choc. with Coconut 100g	 Pieces per carton 15
Art. 2082 	 Bar of  Milk Choc. with Apple and Cinnamon 100g	 Pieces per carton 15
Art. 2101 	 Exquisite bar of  Milk Choc. with Lemons 100g	 Pieces per carton 15
Art. 2198 	 Exquisite bar of  White Choc. with Black Cherry 100g	 Pieces per carton 15
Art. 2410 	 Exquisite bar of  White Choc. with Strawberries 100g	 Pieces per carton 15
Art. 2005 	 Delicious assortment of chocolate bars 
	 UN VIAGGIO NEL CIOCCOLATO 100g	 Pieces per carton 70 
		  (7 pcs per type)

Limone

Arancio
Fragola

Mirtilli Rossi

Mela e 
Cannella

Banana

Amarena Ananas

CoccoPera
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Un Viaggio nel Cioccolato



Art. 1263 	 Vetrina la cioccolateria di Rebecca 
	 (10 pz Cioccolato extraFondente  + 10 pz  cioccolata al Latte + 10 pz Cioccolato 	
	 extraFondente 70% + 10 pz Cioccolato Bianco) 		  Pezzi per ct 40   
Art. 1015 	 Tavoletta di Cioccolato Rebecca extraFondente 100g 	 Pezzi per Cartone 15
Art. 1016	 Tavoletta di Cioccolato Rebecca al Latte 100g 		  Pezzi per Cartone 15
Art. 1017	 Tavoletta di Cioccolato Rebecca extraFondente 70% 100g	 Pezzi per Cartone 15
Art. 1018 	 Tavoletta di Cioccolato Bianco Rebecca 100g		 Pezzi per Cartone 15

Art. 1263 	 Window la  cioccolateria di Rebecca
	 (10 pcs dark chocolate + 10 pcs milk chocolate + 10 pcs dark chocolate 70% + 	
	 10 pcs withe chocolate) 	 Pcs per cs 40
Art. 1015 	 Dark chocolate bar Rebecca 100g 	 Pcs per cs 15
Art. 1016	 Milk chocolate bar Rebecca 100g 	 Pcs per cs 15
Art. 1017	 Dark chocolate 70% bar Rebecca 100g 	 Pcs per cs 15
Art. 1018	 Withe chocolate bar Rebecca 100g 	 Pcs per cs 15

10

La Cioccolateria “Linea Rebecca”
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Art.1019	 Simpatica busta in tessuto da appendere fuori dalla porta per mettere la letterina 	
	 per Babbo Natale con all’interno un assortimento di squisite tavolette di Cioccolato 
	 (Fondente – Bianco  - Latte ) 300g		  Dimensioni 25x27 cm
			   Pezzi per cartone 4 assortite

Art.1019	 Nice fabric bag to hang outside the door to put the letter for Santa Claus 		
	 with an assortment of exquisite chocolate bars inside (Dark - White - Milk) 300g
			   Dimensions 25x27 cm
			   Pcs per carton:4 assorted

La Cioccolateria “Linea Rebecca”
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La Cioccolateria  “Linea Rustica”

Art. 2006 	 Stecca di Cioccolato Fondente LINEA RUSTICA 200g	 Pz. per ct. 10
Art. 2007 	 Stecca di Cioccolato Bianco LINEA RUSTICA 200g	 Pz. per ct. 10
Art. 2008 	 Stecca di Cioccolato al Latte LINEA RUSTICA 200g	 Pz. per ct. 10
Art. 2009 	 Stecca di Cioccolato Bianco con nocciole LINEA RUSTICA 250g	 Pz. per ct. 10
Art. 2020 	 Stecca di Cioccolato Fondente con nocciole LINEA RUSTICA 250g	 Pz. per ct. 10
Art. 2021 	 Stecca di Cioccolato al Latte con nocciole LINEA RUSTICA 250g	 Pz. per ct. 10
Art. 2022 	 Assortimento stecche di Cioccolato LINEA RUSTICA 200g/250g	 Pz. per ct. 30
		  (5 pz per tipo)

Art. 2006  	 Dark Chocolate bar LINEA RUSTICA 200g	 Pcs per cs 10
Art. 2007  	 White Chocolate bar LINEA RUSTICA 200g	 Pcs per cs 10
Art. 2008 	 Milk Chocolate bar LINEA RUSTICA 200g	 Pcs per cs 10
Art. 2009  	 White Chocolate bar with hazelnuts LINEA RUSTICA 250g	 Pcs per cs 10
Art. 2020  	 Dark Chocolate bar with hazelnuts LINEA RUSTICA 250g	 Pcs per cs 10
Art. 2021 	 Milk Chocolate bar with hazelnuts LINEA RUSTICA 250g	 Pcs per cs 10
Art. 2022  	 Assorted chocolate bars LINEA RUSTICA 200g/250g	 Pcs per cs 30 
		  (5 pcs each taste)

Art. 5103 	 Torta di Cioccolato Bianco con nocciole 300g 	 Pz. per ct. 10
Art. 5104	 Torta di Cioccolato al Latte con nocciole 300g 	 Pz. per ct. 10
Art. 5105	 Torta di Cioccolato Fondente con nocciole 300g 	 Pz. per ct. 100
Art. 5107	 Torta di Cioccolato al Latte con mandorle 300g 	 Pz. per ct. 10
Art. 5106	 Torta di Cioccolato Fondente con mandorle 300g 	 Pz. per ct. 10
Art. 5108 	 Assortimento torte di Cioccolato con nocciole e mandorle da 300g
		  Pz. per ct. 25 
		  (5 pz per tipo)

Art. 5103	 White Chocolate Cake with hazelnuts 300g 	 10 Pcs per cs
Art. 5104  	Milk Chocolate Cake with hazelnuts 300g 	 10 Pcs per cs
Art. 5105  	Dark Chocolate Cake with hazelnuts 300g 	 10 Pcs per cs
Art. 5107  	Milk Chocolate Cake with almond 300g 	 10 Pcs per cs
Art. 5106  	Dark Chocolate Cake with almond 300g 	 10 Pcs per cs
Art. 5108 	 Assorted chocolate cake with hazelnut & almonds 300g	 Pcs per cs 25 
		  (5 pcs each taste)

Le Stecche

Le Torte
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Art. 5112 	 Stecca di Cioccolato Fondente  in pregiata Confezione Rustica 100g
		  Pezzi per Cartone 15
Art. 5113 	 Stecca di Cioccolato Fondente 95% Cacao minimo in pregiata Confezione 		
	 Rustica 100g	 Pezzi per Cartone 15
Art. 5114 	 Stecca di Cioccolato Fondente al Peperoncino in pregiata Confezione Rustica 100g 	
		  Pezzi per Cartone 15
Art. 5115 	 Stecca di Cioccolato Fondente all’Albana (Vino tipico Romagnolo)  in pregiata 	
	 Confezione Rustica 100g 	 Pezzi per Cartone 15
Art. 5116 	 Stecca di Cioccolato al Latte in pregiata Confezione Rustica 100g
		  Pezzi per Cartone 15
Art. 5111 	 Assortimento stecche di Cioccolato in pregiate Confezione Rustica 100g
		  Pezzi per Cartone 30 (6 pz per tipo)

Art. 5112  	 Bar of dark chocolate with beautiful rustic wrapping 100g
		  15 Pcs per cs
Art. 5113 	 Bar of  95% Cacao min. dark chocolate with beautifull rustic wrappin 100g
		  15 Pcs per cs 
Art. 5114  	 Bar of dark pepper  chocolate with beautiful rustic wrapping 100g  			 
		  15 Pcs per cs
Art. 5115  	 Bar of dark chocolate with Albana aroma (a typical italian wine) with 		
	 beautifull rustic wrapping 100g	 15 Pcs per cs
Art. 5116  	 Stick of milk chocolate with beautiful rustic wrapping 100g
		  15 Pcs per cs
Art. 5111	 Assortment of chocolate sticks with beautiful rustic wrapping 100g
		  30 Pcs per cs (6 pcs each type)

La Cioccolateria  “Linea Rustica”



Art. 1671 	 Sacchetto con squisiti Bocconcini di Cioccolato al Latte con  Riso Soffiato 			 
	 Caramellato 150g	 Pezzi per cartone 12
Art. 1672 	 Sacchetto con delizziosi Bocconcini di Cioccolato al Latte con 
	 Cereali caramellati 150g	 Pezzi per cartone 12
Art. 1686 	 Squisiti Bocconcini di Cioccolato al Latte con RISO SOFFIATO CARAMELLATO SFUSI
		  Cartone da Kg 3
Art. 1687 	 Deliziosi Bocconcini di Cioccolato al Latte con CEREALI CARAMELLATI SFUSI
		  Cartone da Kg 3

Art. 1671 	 Bag with exquisite Chunks of Caramel puffed rice with Milk Chocolate 150g
		  Pcs per cs 10
Art. 1672 	 Bag with delicious Chunks of caramelized cereals with Milk Chocolate 150g 
		  Pcs per cs 10
Art.1686 	 Exquisite Chunks of CARAMEL PUFFED RICE 
	 with Milk Chocolate 	 Carton Kg 3
Art. 1687 	 Delicious Chunks of CARAMELIZED CEREALS
	 with Milk Chocolate 	 Carton Kg 3

Art. 2406 	 Squisiti cerali caramellati abbinati a un  
	 buonissimo cioccolato al latte 200g	 Pz per cartone 10
Art. 2407 	 Squisiti Squisiti cerali caramellati abbinati a un  
	 buonissimo cioccolato fondente 200g	 Pz per cartone 10
Art. 2408 	 Squisiti cerali caramellati abbinati a un  
	 buonissimo cioccolato al latte 200g	 Pz per cartone 10

Art. 2406 	 Exquisite caramelized cereals combined with a  
	 delicious milk chocolate 200g	 Pcs per carton 10
Art. 2407 	 Exquisite caramelized cereals combined with a  
	 very good dark chocolate 200g	 Pcs per carton 10
Art. 2408 	 Exquisite caramelized cereals combined with a  
	 delicious  white chocolate 200g	 Pcs per carton 10
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Cioccocereali
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Art. 530	 Steccona di squisito Cioccolato Fondente con Nocciole da 1 Kg da vendere a peso 	
	 o anche intera come uno desidera		  Dimensioni 27x11,5x4cm
			   Pezzi per cartone 2

Art. 531 	 Steccona di squisito Cioccolato al Latte con Nocciole da 1 Kg da vendere a peso o 	
	 anche intera come uno desidera		  Dimensioni 27x11,5x4cm
			   Pezzi per cartone 2

Art. 532	 Steccona di squisito Cioccolato Gianduia con Nocciole da 1 Kg da vendere a peso 	
	 o anche intera come uno desidera		  Dimensioni 27x11,5x4cm
			   Pezzi per cartone 2

Art. 530	 Steccona of exquisite Dark Chocolate with Hazelnuts of 1 Kg to be sold by 		
	 weight or even whole as one wishes	 Dimensions 27x11,5x4cm
		  Pieces per carton2 

Art. 531	 Steccona of exquisite Milk Chocolate with Hazelnuts of 1 Kg to be sold by 		
	 weight or even whole as one wishes
		  Dimensions 27x11,5x4cm
		  Pieces per carton 2

Art. 532	 Steccona of exquisite Gianduia Chocolate with Hazelnuts of 1 Kg to be sold 	
	 by weight or even whole as one wishes	 Dimensions 27x11,5x4cm
		  Pieces per carton 2

Steccone di Cioccolato 



Cubetti Pera 
Cioco Fondente

Tiramisu’ 
SpolveratoScorza LimoneMini WaferArancini Zuppa Inglese 

Spolverata

Amaretti CiliegiaMandorle 
TartufateCroccantina CoccoCaffè	 Lo Sfuso Classico

Art. 168 	 Mandorle tartufate sfuse 		  Cartone da Kg.3
Art. 1267 	 Chicchi di caffè ricoperti di Cioccolato sfusi 	 Cartone da Kg.3
Art. 1268 	 Croccantina Tartufata sfusa 		  Cartone da Kg.3
Art. 1269 	 Amaretti ricoperti di Cioccolato sfusi 		  Cartone da Kg.3
Art. 1270 	 Ciliegie Tartufate sfuse 		  Cartone da Kg.3
Art. 1271 	 Mandorle Tartufate al cocco sfuse 		  Cartone da Kg.3
Art. 2127 	 Assortimento I Peccati di Luigia sfusi CLASSICI 	 Cartone da Kg.6 
			   (1kg per tipo)

Art. 168 	 Almonds dusted with cacao- bulk	 3Kg per ct 
Art. 1267  	Bulk Coffee Beans Chocolate Covered 	 3Kg per ct 
Art. 1268  	Bulk Croccantina Cacao Covered 	 3Kg per ct 
Art. 1269  	Bulk Amaretti Chocolate Covered 	 3Kg per ct  
Art. 1270	 Bulk  Cherry Cacao cov Covered ERD 	 3Kg per ct  
Art. 1271	 Bulk  Almonds Cacao & Cocco Covered 	 3Kg per ct 
Art. 2127  	Assortment I Peccati di Luigia classic - bulk	 6Kg per ct 
		  (1kg each kind)
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	 Lo Sfuso Goloso
Art. 2110 	 Mini Wafer ricoperti di cioccolato al latte sfusi 	 Cartone da kg 3
Art. 2111 	 Tiramisu’ tartufato (mandorla ricoperta di cioccolato aromatizzato
	 al tiramisù e spolverato di cacao) 	 Cartone da kg 3
Art. 2112 	 Scorze di limone ricoperto di cioccolato fondente  	Cartone da kg 3
Art. 2113 	 Zuppa inglese spolverata (mandorla ricoperta di cioccolato bianco aromatizzato 	
	 alla zuppa inglese spolverato di zucchero a velo) 	 Cartone da kg 3
Art. 2114 	 Pezzi di pera ricoperta di cioccolato fondente 	 Cartone da kg 3
Art. 2115 	 Scorze di arancio ricoperte di cioccolato fondente  	Cartone da kg 3
Art. 2117 	 Assortimento I Peccati di Luigia sfusi GOLOSI	Cartone da kg 6 (1kg per tipo)

Art. 2110 	 Milk chocolate coverd mini wafer- bulk 	 3 kg per ct
Art. 2111 	 Tiramisù bon-bon (covered almond with chocolate tasted tiramisu dusted 		
	 with cacao) 	 3 kg per ct
Art. 2112 	 Lemon peels covered with dark chocolate 	 3 kg per ct
Art. 2113 	 Zuppa inglese bon-bon (almond covered with white chocolate, tasted zuppa 	
	 inglese, dusted with zugar) 	 3 kg per ct	
Art. 2114 	 Pear pieces covered with dark chocolate 	 3 kg per ct
Art. 2115 	 Orange peels covered with dark chocolate 	 3 kg per ct
Art. 2117 	 Assortment I Peccati di Luigia GOLOSI	 6 kg per ct (1kg each kind)

I Peccati di Luigia
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	 I Sacchetti Golosi
Art. 2118 	 Sacchettino mini wafer e cioccolato 70g		  Pz per ct 20
Art. 2119 	 Sacchettino Tiramisù tartufato 70g		  Pz per ct 20
Art. 2120 	 Sacchettino limone e cioccolato 70g		  Pz per ct 20
Art. 2121 	 Sacchettino Zuppa Inglese spolverata 70g		  Pz per ct 20
Art. 2122 	 Sacchettino Pera e cioccolato 70g		  Pz per ct 20
Art. 2124 	 Sacchettino Arancio e cioccolato 70g		  Pz per ct 20
Art. 2126 	 Assortimento I Peccati di Luigia GOLOSI 70g	 Pz per ct 72 
			   (12 per tipo)

Art. 2118 	 Little bag mini wafer & chocolate 70g	 Pcs per cs 20
Art. 2119 	 Little bag tiramisu dusted with cacao 70g	 Pcs per cs 20
Art. 2120 	 Little bag lemon & chocolate 70g	 Pcs per cs 20
Art. 2121 	 Little bag zuppa inglese dusted with sugar 70g	 Pcs per cs 20
Art. 2122  	 Little bag pear & chocolate 70g	 Pcs per cs 20
Art. 2124 	 Little bag orange & chocolate 70g	 Pcs per cs 20
Art. 2126 	 Assortment I  Peccati di lugia GOLOSI 70g	 Pcs per cs 72 
		  (12 each kind)

	 I Sacchetti Classici
Art. 1456	 Sacchettino mandorle tartufate al cocco 70g 	 Pz per ct 20
Art. 2128 	 Sacchettino mandorle tartufate 70g 		  Pz per ct 20
Art. 1458	 Sacchettino chicchi di caffè ricoperti di Cioccolato 70g 	 Pz per ct 20
Art. 1459	 Sacchettino croccantina tartufata 70g 		  Pz per ct 20
Art. 1460 	 Sacchettino amaretti ricoperti di Cioccolato 70g	 Pz per ct 20
Art. 1461 	 Sacchettino ciliegie tartufate 70g 		  Pz per ct 20
Art. 1265 	 Assortimento sacchettini i Peccati di Luigia Classici 	 Pz per ct 72 
			   (12 pz per tipo)

Art. 1456	 Little bag with almonds cacao&cocco covered 70g 	 Pcs per cs 20
Art. 2128 	 Little bag almond dusted with cacao 70g 	 Pcs per cs 20
Art. 1458 	 Little bag with coffee beans chocolato covered 70g	 Pcs per cs 20
Art. 1459 	 Little bag with croccantina cacao covered 70g 	 Pcs per cs 20
Art. 1460  	Little bag with amaretti chocolate covered 70g 	 Pcs per cs 20
Art. 1461  	Little bag with cherry cacao coverd 70g 	 Pcs per cs 20
Art. 1265 	 Assorted little bags i Peccati di Luigia Classici	 Pcs per cs 72
		  (12pcs each kind)

I Peccati di Luigia 
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Art. 2132 	 Gustose Fette di Arancio ricoperte di cioccolato fondente sfuse
		  Cartone da 3 Kg

Art. 167 	 Deliziosi Filetti di Arancio  ricoperti di cioccolato fondente sfusi
		  Cartone da 3 Kg

Art. 2132 	 Delicious slices of orange covered in dark chocolate in bulk
		  3 Kg per carton

Art. 167 	 Delicious Orange fillets covered in dark chocolate in bulk
		  3 Kg per carton

I Peccati di Luigia
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Art. 166 	 Sacchettino con all’interno deliziose Fette di Arancio ricoperte con squisito 		
	 Cioccoalto fondente 70g
			   Pezzi per cartone 20

Art. 3533 	 Sacchettino con all’interno Dragees assortiti ( Mandorle e Nocciole ricoperte di 	
	 cioccolata al latte – fondente e bianca ) 70g
			   Pezzi per cartone 20
Art. 142	 Dragees assortiti sfusi  			 
			   Cartone da 3 kg

Art. 166 	 Small bag with delicious orange slices inside covered with delicious dark 		
	 chocolate 70g
		 Pieces per carton 20

Art. 3533 	 Small bag with assorted Dragees inside (Almonds and Hazelnuts covered 		
	 with milk chocolate - dark and white) 70g
		 Pieces per carton 20
Art. 142 	 Bulk assorted dragees 			 
			   3 kg per ct

I Peccati di Luigia
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Art. 141	 Scatola regalo dragees assoriti 200g		
			   Pezzi per Cartone 9
Art. 142	 Dragees assortiti sfusi  			 
			   Cartone da 3 kg

Art. 141 	 Gift box with assorted dragees 200g 		
			   9 Pcs per cs
Art. 142 	 Bulk assorted dragees 			 
			   3 kg per ct

I Peccati di Luigia “Confezioni Regalo”
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Art. 938 	 Elegante vasetto in vetro e ceramica con delizioso decoro con all’interno squisiti 	
	 dragees assortiti ( Mandorle e Nocciole ricoperte di cioccolata al latte – fondente 
	 e bianca ) 150g
			   Dimensioni 14x9 cm
			   Pezzi per cartone 6

Art. 938 	 Elegant glass and ceramic jar with delicious decoration inside with exquisite 		
	 assorted dragees (Almonds and Hazelnuts covered with milk chocolate - dark 	
	 and white) 150g
			   Dimensions 14x9 cm
			   Pieces per carton 6

I Peccati di Luigia “Confezioni Regalo”
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Art. 1278 	 Sacchetto cioccolatini “IL LUIGINO” assortiti 150g	 Pezzi per Cartone 15
Art. 41 	 Cioccolatino “IL LUIGINO” di Cioccolato al Latte sfuso (blu)
				    Cartone da Kg 2 circa 85 pz per Kg
Art. 42 	 Cioccolatino “IL LUIGINO” di Cioccolato Fondente (marrone)
				    Cartone da Kg 2 circa 85 pz per Kg
Art. 1274 	 Cioccolatino “IL LUIGINO” di Cioccolato Fondente al 70% (Rosso)
				    Cartone da Kg 2 circa 85 pz per Kg
Art. 1272 	 Cioccolatino “IL LUIGINO” di Cioccolato Fondente al 95% (Nero)
				    Cartone da Kg 2 circa 85 pz per Kg
Art. 1275 	 Cioccolatino “IL LUIGINO” di Cioccolato gianduia (verde)
				    Cartone da Kg 2 circa 85 pz per Kg
Art. 1276 	 Cioccolatino “IL LUIGINO” di Cioccolato bianco (argento)
				    Cartone da Kg 2 circa 85 pz per Kg
 Art. 49 	 Assortimento cioccolatini  “IL LUIGINO” (1kg per tipo)
				    Cartone da 6 Kg assortito

Art. 1278  	Bag with assorted chocolate 150g “Il LUIGINO”Pcs per cs 15
Art. 41  	 Bulk milk chocolates (blue)
			   2 kg per ct, about 85 pcs per kg
Art. 42 	 Bulk dark chocolates (brown)
			   2 kg per ct, about 85 pcs per kg
Art. 1274 	 Bulk dark 70% chocolates (Red)
			   2 kg per ct, about 85 Pcs per cs
Art. 1272 	 Bulk dark 95% chocolates (Blacke)
			   2 kg per ct, about 85 Pcs per cs
Art. 1275 	 Bulk gianduia chocolates (green)
			   2 kg per ct, about 85 pc per ct
Art. 1276 	 Bulk white chocolates (silver)
			   2 kg per ct, about 85 pc per ct
Art. 49 	 Assorted chocolates “IL LUIGINO” (1kg for each type)
			   6 kg per Carton, assorted

La Cioccolateria “Il Luigino”



Art. 333 	 VIVA L’ITALIA scatola di deliziosi cioccolatini assortiti “IL LUIGINO” 120g
		  Dimensioni: 12X20X3 cm
		  Pezzi per cartone 8

Art. 336  	 Simpatico cubotto in acetato con all’interno squisiti cioccolatini assortiti 
	 “IL LUIGINO” 150g
		  Dimensioni:10X10X9cm
		  Pezzi per cartone 6

Art. 333 	 VIVA L’ITALIA box of delicious assorted chocolates “IL LUIGINO” 120g
		  Dimensions: 12X20X3 cm
		  Pieces per carton 8

Art. 336 	 Nice cube in acetate with exquisite assorted chocolates inside 
	 “IL LUIGINO” 150g
		  Dimensions: 10X10X9cm
		  Pieces per carton 6 23

La Ciocolateria “Il Luigino” Confezioni Regalo
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Art. 1273 	 Scatola regalo “I Gioielli di Luigia” con cioccolatini assortiti 250g 
	 Dimensioni 19,5 x34,5x4,5cm
 		  Pezzi per Cartone 6

Art. 1273	 “I Gioielli di Luigia” gift box with assorted chocolate 250g
	 measures 19,5x34,5x4,5cm
		  Pieces per carton 6

La Cioccolateria “Il Luigino” Confezioni Regalo
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Art. 1248 	 Simpatico Babbo Natale che dorme in peluche abbinato a una scatola regalo con 	
	 all’interno squisiti cioccoalatini assortiti  250g
			   Dimensioni peluche lunghezza 40cm
			   Pezzi per cartone 2 

Art. 1248 	 Cute Santa Claus sleeping in plush combined with a gift box containing 		
	 delicious assorted chocolates 250g
			   Plush size lenght 40cm
			   Pieces per carton 2

La Ciocolateria - Il Luigino Confezioni Regalo



Art. 2033 	 Scatola regalo media Merry Christmas con cioccolatini assortiti 280g abbinata  
	 a un simpatico Albero di Natale in Legno con Addobbi.
		  Dimensioni 22x27,5x4cm 
		  Pezzi per ct 6
Art. 2032 	 Scatola regalo grande Merry Christmas con cioccolatini assortiti 450g abbinata 	
	 a un simpatico Albero di Natale in Legno con Addobbi.
		  Dimensioni 26.5x34x5cm 
		  Pezzi per ct 4

Art. 2033 	 Medium gift boxMerry Christmas with assorted chocolat 280g combined with 	
	 a nice wooden Christmas tree with decorations.
		  Measures 22x27,5x4cm 
		  Pcs per cs 6
Art. 2032 	 Big gift boxMerry Christmas with assorted chocolate 450g combined with a 		
	 nice wooden Christmas tree with decorations.
		  Measures 26,50x34x5cm 
		  Pcs per cs 4

Art. 2102	 Elegante scatola, con PALLINE DI NATALE
	 da appendere al Vostro Albero di Natale,
	 che contiene squisiti cioccolatini assortiti 250g
	 Dimensioni: 17x23cm
		  Pezzi per cartoni: 6

Art. 2102	 Elegant box, with CHRISTMAS BALLS
	 to hang on your Christmas tree,
	 which contains exquisite assorted chocolates 250g
	 Dimensions: 17x23cm
		  Pieces for cartons: 6
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La Ciocolateria “Il Luigino” Confezioni Regalo



Art. 8028 	 Sacchetto con Cuneesi al LIMONCELLO 190g		  Pezzi per cartone 15
Art. 8031 	 Sacchetto cun Cuneesi al GRAN MARNIER 190g		  Pezzi per cartone 15
Art. 8033 	 Sacchetto con Praline al CERISE 190g		  Pezzi per cartone 15
Art. 8034 	 Sacchetto con Cuneesi alla GRAPPA 190g		  Pezzi per cartone 15
Art. 8027 	 Sacchetto con Cuneesi al RHUM 190g		  Pezzi per cartone 15

Art. 5023	 I CUNEESI E LE PRALINE SI POSSONO AVERE ANCHE SFUSI, 			 
	 INDICARE IL GUSTO. 		  CARTONE DA 4KG

Art. 8028 	 bag with Cuneesi LIMONCELLO 190g	 Pcs per cs 15
Art. 8031 	 bag cun Cuneesi GRAND Marnier 190g	 Pcs per cs 15
Art. 8033 	 bag with pralines 190g CERISE	 Pcs per cs 15
Art. 8034 	 bag with Cuneesi to GRAPPA 190g	 Pcs per cs 15
Art. 8027 	 bag with Cuneesi RHUM 190g	 Pcs per cs 15

Art. 5023 	 THE CUNEESI AND PRALINES YOU MAY ALSO HAVE BULK, 
	 INDICATE THE TASTE. 	 BOX OF 4KG

27

La Cioccolateria



Art. 8035 	 Sacchetto con Praline al TORRONCINO 190g	 Pezzi per cartone 15
Art. 8029 	 Sacchetto con Praline alla CREMA GIANDUIA 190g	 Pezzi per cartone 15
Art. 8036 	 Sacchetto con Praline al PISTACCHIO 190g	 Pezzi per cartone 15
Art. 8037 	 Sacchetto con Praline al COCCO 190g	 Pezzi per cartone 15
Art. 8038 	 Sacchetto con Praline al CAFFE’ 190g	 Pezzi per cartone 15
Art. 8043 	 Sacchetto con Praline al CARAMELLO SALATO 190g	 Pezzi per cartone 15

Art. 5023 	 I CUNEESI E LE PRALINE SI POSSONO AVERE ANCHE SFUSI,                	
               	  INDICARE IL GUSTO. 	 CARTONE DA 4KG

28

Art. 8035 	 Bag with pralines TORRONCINO 190g	 Pcs per cs 15
Art. 8029 	 Bag with pralines to GIANDUIA CREAM 190g	 Pcs per cs 15
Art. 8036 	 Bag with pralines  PISTACHIO 190g	 Pcs per cs 15
Art. 8037 	 Bag with pralines COCONUT 190g	 Pcs per cs 15
Art. 8038 	 Bag with pralines COFFY 190g	 Pcs per cs 15
Art. 8043 	 Bag with pralines SALTED CARAMEL 190g	 Pcs per cs 15

Art. 5023  	 THE CUNEESI AND PRALINES YOU MAY ALSO HAVE BULK,
	 INDICATE THE TASTE. 	 BOX OF 4KG

La Cioccolateria
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Art. 8042 	 Sacchetto TARTUFI assortiti (bianco-nero-latte ) 150g		  Pezzi per cartone 15
Art. 5009 	 TARTUFI incartati sfusi assortiti (bianco –nero-latte) 		  Cartone da 4 Kg
Art. 8039 	 Sacchetto con Cuneesi al WHISKEY 190g		  Pezzi per cartone 15
Art. 8040 	 Sacchetto Praline alla LIQUIRIZIA 190g		  Pezzi per cartone 15
Art. 8041 	 Sacchetto praline al PAN DI ZENZERO 190g		  Pezzi per cartone 15
Art. 8032 	 Sacchetto Cuneesi alla CASTAGNA 190g		  Pezzi per cartone 15

I CUNEESI E LE PRALINE SI POSSONO AVERE ANCHE SFUSI , INDICARE IL GUSTO. 	
			   CARTONE DA 4KG

Art. 8042 	 Bag Assorted TRUFFLES (white-black-milk) 150 g		  Pcs per cs 15
Art. 5009 	 TRUFFLES wrapped bulk assorted (white-black-milk)		  Box of 4 Kg
Art. 8039 	 Bag with Cuneesi WHISKEY 190g		  Pcs per cs 15
Art. 8040 	 Bag Pralines to LIQUIRIZIA 190g		  Pcs per cs 15
Art. 8041 	 Bag Praline PAN DI ZENZERO 190g		  Pcs per cs 15
Art. 8032 	 Bag Cuneesi to CASTAGNA 190g		  Pcs per cs 15

THE CUNEESI AND PRALINES YOU MAY ALSO HAVE BULK, INDICATE THE TASTE . 	
			   BOX OF 4KG

La Cioccolateria
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Art. 1042	 Scatola regalo Rebecca di cioccolatini assortiti 280g
	 Dimensioni 22x27,5x4cm	 Pezzi per Cartone 6
Art. 1043 	 Scatola regalo Rebecca di cioccolatini assortiti  450g
	 Dimensioni 26,5x34x5cm	 Pezzi per Cartone 4

Art. 1042 	 Rebecca gift box with assorted chocolates 280g
	 Measures 22x27,5x4cm	 Pcs per cs 6
Art. 1043  	Rebecca gift box with assorted chocolates 450g
	 Measures 26,5x34x5cm	 Pcs per cs 4

I Cioccolatini assortiti di Rebecca Scatole Regalo 



31

Art. 2036 	 Simpatica scatola regalo IL Dolce Bosco di Luigia 			 
	 con	squisiti cioccolatini assortiti 150g
	 Dimensioni 28,5x11cm  		  Pezzi per Cartone 8 

Art. 2036 	 Gift box IL Dolce Bosco di Luigia with delicious 				  
	 assorted chocolates 150g
	 Measures 28,50x11cm		  Pcs per cs 8

I Cioccolatini assortiti Il Dolce Bosco
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Art. 2141 	 Scatola regalo  I BOCCABUONA con 		
	 all’interno squisita frutta ricoperta al cioccolato 190g	
	 Dimensione 19,5x34,5x4,5 cm	 Pz per ct 6

Art. 2141 	 Gift box I BOCCABUONA chocolates with 	
	 chocolate covered fruit 190g
	 Measures 19,5x34,5x4,5 cm  	 Pcs per cs 6

Art. 344 	 Squisita frutta assortita ricoperta al Cioccolato tutta da scoprire 
	 Albicocche ricoperte di Cioccolato (carta arancione)
	 Datteri ricoperti di Cioccolato (carta marrone)
	 Fico ricoperto di Cioccolato (carta beige)
	 Prugna ricoperta al Cioccolato (carta bordeaux)
				    Cartone da 4 kg assortito (1 kg per tipo)

Art. 344 	 Dilicious Chocolate covered fruit 
	 Apricots covered with Chocolate (orange paper wrapping)
	 Dates covered with Chocolate (brown paper wrapping)
	 Fig covered with Chocolate (beige paper wrapping)
	 Plum covered with Chocolate (Bordeauxpaper wrapping)
				    4 kg per Carton (1kg each type)

I Boccabuona

Gli sfusi

Scatola Regalo



Art. 5016	 Gianduiotto al CAFFÈ’ sfuso ( MARRONE )	 Cartone da 2,5 Kg
Art. 5018	 Gianduiotto FONDENTE sfuso ( ROSSO )	 Cartone da 2,5 Kg
Art. 5017	 Gianduiotto CLASSICO sfuso ( ORO )	 Cartone da 2,5 Kg
Art. 5026	 Gianduiotto al PISTACCHIO sfuso ( VERDE )	 Cartone da 2,5 Kg

POSSIBILITA’ DI PERSONALIZZARE IL GIANDUIOTTO PER UN MINIMO DI KG. 20

Art. 5016	 Gianduiotto COFFEE taste - bulk ( BROWN )	 2,5 Kg per ct
Art. 5018	 DARK Gianduiotto taste - bulk ( RED )	 2,5 Kg per ct
Art. 5017	 CLASSIC Gianduiotto taste - bulk ( GOLD )	 2,5 Kg per ct
Art. 5026	 PISTACHIO Gianduiotto taste - bulk ( GREEN )	 2,5 Kg per ct

POSSIBILITY OF PRIVATE LABEL FOR A MINIMUM OF 20 KG
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La Cioccolateria Sfusa “I Gianduiotti”



Art. 7240 	 Salamini di Cioccolato sfusi 			   Cartone da 5 kg
Art. 7233 	 Formaggio dolce di Cioccolato sfuso (20 Gruviera, 10 Tomini, 10 Parmigiano, 
	 20 emmental tutto FLOPACCATO) = 60 			   Pezzi per Cartone 1 vetrina  
Art. 2742 	 Vetrina Gastronomica sfusa di Cioccolato 90 pz 
	 (30 salamini + 15 gruviera + 10 parmigiano + 10 tomini + 15 	emmental) = 80pz	
				    Pezzi per Cartone 1 vetrina 

Art. 7240 	 Bulk chocolate salami 			   Carton of 5kg
Art. 7233 	 Bulk sweet chocolate cheese (20 Gruviera, 10 Tomini, 10 Parmigiano, 
	 20 Emmental all wrapped ) = 60			   Pcs per cs 1 window
Art. 2742 	 Window bulk - chocolate gastronomia 90pcs (30  salamini  + 15 				  
	 gruviera + 10 parmigiano + 10 tomini+15 emmental) = 80 pz
				    Pcs per cs 1 window
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La Dolce Gastronomia “Gli Sfusi”



Art. 7240 	 Bulk chocolate salami 			   Carton of 5kg
Art. 7233 	 Bulk sweet chocolate cheese (20 Gruviera, 10 Tomini, 10 Parmigiano, 
	 20 Emmental all wrapped ) = 60			   Pcs per cs 1 window
Art. 2742 	 Window bulk - chocolate gastronomia 90pcs (30  salamini  + 15 				  
	 gruviera + 10 parmigiano + 10 tomini+15 emmental) = 80 pz
				    Pcs per cs 1 window

Art. 2145 	 Tagliere con pezzo di emmental in cioccolato bianco 70 g
		  Altezza: 26cm
		  Pz per ct 6
Art. 2144 	 Porta formaggio in legno e plexiglass con emmental di cioccolato bianco 70g 
		  Dimensioni:19x13x5cm
		  Pz per cartone 4

Art. 2145 	 Cutting board with white chocolate emmental piece 70g 
		  Height: 26cm
		  Pcs per cs 6

Art. 2144 	 Cheese holder in wood and plexiglass with 70g white chocolate emmental
		  Dimensions: 19x13x5cm
		  Pcs per carton 4

Art. 2143 	 Assortimento tagliere gastronomico con salamino di cioccolato e 
	 gruviera o salamino di cioccolato e  tomino 150g
		  Pz per ct 6 (3 + 3)

Art. 2143 	 Assortment of cuttingboard with chocolate salami & 
	 gruviera  or chocolate salami & tomino 150g			 
			   Pcs per cs 6 (3+3)
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La Dolce Gastronomia Confezioni Regalo
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Art. 347
Latte

Art. 348
Fondente

Art. 349
Bianco

Art. 353
Pistacchio

Art. 347 	 Vasetto di crema di Cioccolato  al Latte  con nocciole 230g	 Pezzi per Cartone 12 
Art. 348 	 Vasetto di crema di Cioccolato Fondente con nocciole 230g	 Pezzi per Cartone 12
Art. 349 	 Vasetto di crema nocciola di cioccolato bianco spalmabile 230g 	 Pezzi per Cartone 12
Art. 353 	 Vasetto di squisita crema spalmabile al Pistacchio 230g	 Pezzi per Cartone 12
Art. 354 	 Vasetto di crema di cicoccolato e caramello salato 230g	 Pezzi per Cartone 12
Art. 350 	 Assortimento di vasetti di crema spalmabile 230g		  Pezzi per Cartone 12
									         (4 latte + 2 per tipo)	
Art. 357	 Assortimento palmaciok con coltellino natalizio 230g	Pezzi per Cartone 10 
								        	 (2 per tipo)

Art. 347 	 Pot of milk chocolate with  hazelnut 230g		  Pcs per cs 12
Art. 348 	 Pot of dark chocolate with  hazelnut 230g 		  Pcs per cs 12
Art. 349 	 Pot of white chocolate with hazelnut 230g 		  Pcs per cs 12
Art. 353 	 Pot of chocolate with pistachio 230g			   Pcs per cs 12
Art. 354 	 Pot of chocolate with salted caramel 230g		  Pcs per cs 12
Art. 350 	 Pot with Assorted chocolate 230g 			   Pcs per cs 12
							       (4 milk + 2 for ech kind)
Art. 357	 Assorted palmaciok with christmas knife 230g	 Pcs per cs 10		
								        (2 for ech kind)

Art. 354
Caramello Salato

Vasetti di Cioccolato Spalmabile “Spalmaciok”



Art. 1823 	 Simpatica confezione con assortimento bottiglie di liquore 10 cl, (MORETTA	
	 (tipo Baylis) – BANANINO – LIMONCELLO - LIQUIRIZINO E NOCINO) 		
	 abbinate a squisiti bicchierini in cioccolato 40g
		  Dimensioni confezione 21x9,5x4cm
		  Pezzi per cartone 9 assortiti

 Art. 1823	 Nice box with assortment of liquor bottles 10 cl, (MORETTA (type Baylis) - 	
	 BANANINO - LIMONCELLO LIQUIRIZINO E NOCINO)
	 combined with exquisite cups in chocolate 40g
		  Measures box: 21x9,5x4cm
		  Pcs per cs 9 assorted
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La Degustazione di Luigia “La cantina”
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Art. 1052 	 Squisite bottiglie  di Cioccolato al Latte e Fondente da 300g 
	 in cellophane
		  Cartone da 6 pz assortite (3 Latte + 3 fondenti)

Art. 1052  	Good milk or dark chocolate bottele , cellophane wrapped 300g
		  6 assorted Pcs per cs (3milk + 3 dark)

Art. 5122	 Simpatici bicchierini di Cioccolato Fondente 75g, 
	 Dimensioni Conf. 21x9,5x4cm	 Pezzi per Cartone 14 
Art. 5133	 Deliziosi bicchierini di Cioccolato sfusi 7,5g al pz (non incartati)
						      Pezzi per ct 90

Art. 5122 	 Nice dark chocolate glasses 75g
	 Measures: Conf. 21x9,5x4cm	 14 Pcs per cs
Art. 5133	 Delicious bulk chocolate glasses 7,5g (not wrapped)
						      90 Pcs per cs

La Degustazione di Luigia “La cantina”
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Art. 5123	 Simpatica confezione di cucchiaini di Cioccolato 40g
					     Pezzi per Cartone 12
Art. 5134 	 Simpatici cucchiaini di Cioccolato sfusi 7g (non incartati)
					     Pezzi per Cartone 60

Art. 5123 	 Nice box with chocolate coffee spoons 40g
					     Pcs per carton 12
Art. 5134 	 Nice bulk chocolate coffee spoons 7g (unpacked)
					     60 Pcs per cs

I Ciokkolatosi



Art. 800 	 Albero di natale grande di Cioccolato 500g. Altezza 30cm	
		  Pezzi per ct 6
Art. 700 	 Babbo natale grande 500g. Altezza 30cm 	
		  Pezzi per ct 6
Art. 800/700	 Assortimento albero di natale e babbo natale 500g	
	 ( 4 Babbo Natale + 2 Alberi di Natale )	 Pz per ct 6 

Art. 61 	 Babbo Natale medio 200g. Altezza 20cm 	
		  Pezzi per ct 6
Art. 60 	 Babbo Natale medio 100g. Altezza 14cm 	
		  Pezzi per ct 12

Art. 800 	 Big chocolate Christamas tree 500G. Height 30cm	
		  Pcs per cs 6
Art. 700 	 Big Santa Claus 500g. Height 30cm 	
		  Pcs per cs 6
Art. 800/700 	 Assortment of Christmas tree and Santa Claus 500g.	
		  Pcs per cs 6 
	 (4 Santa Claus + 2 Christmas trees)
Art. 61 	 Medium chocolate Santa Claus 200g. Height 20cm 	
		  Pcs per cs 6
Art. 60 	 Little chocolate Santa Claus 100g. Height 14cm.	
		  Pcs per cs 12

Art. 1701 	 Tavoletta di cioccolato a forma di PRESEPE in elegante confezione 150g
		  Dimensioni 15x2x12cm
		  Pz per ct 8

Art. 1282 	 Simpatico PRESEPE tridimensionale in cioccolato in elegante confezione regalo 250g
		  Dimensioni 18x6,5x14cm
		  Pz per ct 6

Art. 1701 	 CRIB-shaped chocolate bar in elegant 150g package
		  Dimensions 15x2x12cm
		  Pcs per ct 8

Art. 1282 	 Cute three-dimensional CRIB in chocolate in an elegant 250g gift box
		  Dimensions 18x6,5x14cm
		  Pcs per ct 6
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I Ciokkolatosi



Art. 2257 	 Assortimento facce d’angelo 110g e angeli 90gr
	 di Cioccolato al Latte e Fondente
		  Faccia d’angelo altezza 9cm - Angelo altezza 12,5cm
		  Pezzi per Cartone 10 assortiti ( 6 Angeli + 4 Facce d’Angelo)

Art. 1060 	 Simpaticissimo trenino di Cioccolato al Latte 120g
		  Lunghezza 25cm Pezzi per Cartone 13

Art. 2257 	 Assortment milk & dark chocolate angel faces 110g and angels 90gr
		  Angel faces Height 9cm - Angel Height 12,5cm
		  Pcs per cs 10 assorted (6 Angels + 4 Angel Faces)

Art. 1060 	 Nice chocolate train 120G
		  Length 25cm Pcs per cs 13
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I Ciokkolatosi





Pasticceria e Caramelle Gelèes, unite 
per un futuro più buono!
Tradizione, qualità e artigianalità si 
fondono in prodotti speciali e autentici 
dai sapori inconfondibili, creati per chi 
ama specialità prestigiose e uniche!
Ecco perché chi ama la bontà e la 
genuinità sceglie Luigia!

Pastries and Gelèes Candies, a joint-
venture for a best future!
Tradition, quality and craftsmanship 
are fused together to create special and 
tasty products, punctually studied for 
those who love authentic, unique and 
prestigious specialties!
That is why people who love taste and 
quality choose Luigia’s Confectionery!

Pasticceria e Caramelle Gelèes





Sfuse

Scatole Regalo
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Art. 5015	 Caramelle alla frutta Gelèes incartate SFUSE 	 Scatola da 6kg

Art. 5015	 Bulk and wrapped Gelèes Candies with Fruit 	 6kg box

Art. 968 	 Raffinata scatola di Caramelle Gelèes 300g (BLU)
	 Dimensione 22x27,5x4cm 		  Pezzi per ct 6
Art. 969 	 Raffinata scatola Caramelle Gelèes 400g (ROSSA)
	 Dimensione 26,5x34x5cm 		  Pz per ct 4

Art. 968  	 Refined box with Gelèes candies 300g (BLUE)
	 Measures 22x27,5x4cm 	 	 Pcs per cs 6
Art. 969  	 Refined  box with Gelèes candies 400g (RED)
	 Measures 26,5x34x5cm 	 	 Pcs per cs 4

Caramelle alla Frutta Gelèes  incartate Sfuse  - Scatole Regalo
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Art. 1651 	 Scatola regalo “Green Line” di pasticceria assortita da the 220g
	 Dimensione 22x27,5x4cm		  Pezzi per ct 6
Art. 1652 	 Scatola regalo “Green Line” di pasticceria assortita da the 400g
	 Dimensione 26,5x34x5		  Pezzi per ct 4

Art. 1651 	 Gift box “Green Line” with tea pastries 220g
	 Measures 22x27,5x4cm		  Pcs per cs 6
Art. 1652 	 Gift box “Green Line” with tea pastries 400g
	 Measures 26,5x34x5		  Pcs per cs 4

Art. 342	 Scatola pasticceria da The’ assortita OLD STILE 220g  
	 Dimensioni 22x28x4cm	 Pezzi Per Cartone 6
Art. 343	 Pasticceria sfusa assortita in flopack  	
				   Kg Per ct 3 

Art. 342	 Gift-box with  assorted tea-pastries OLD STILE 220g
	 Measures 22x28x4cm		 Pcs per cs 6
Art. 343	 Bulk assorted tea pastries in flowpack packed
					   Kg per ct 3

Pasticceria Assortita da The - Scatole Regalo



Art. 5205	 Squisita Piumetta al Limone 500g 	 Pezzi per cartone 4
Art. 5204	 Squisita Pandolce bigusto (classico e cioccolato) 500g 	Pezzi per cartone 4

Art. 5205 	 Delicious Piumetta  Leom 500g	 Pcs  per carton 4
Art. 5204 	 Delicious bigusto (classic and chocolate) 500g	 Pcs  per carton 4
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i Pandolci



Art. 5206	 Crostata all’ Albicocca 600g 		  Pezzi per cartone 4
Art. 5207	 Crostata ai Frutti di Bosco 600g 		  Pezzi per cartone 4
Art. 5209	 Crostata Prugne e Cannella 600g		  Pezzi per cartone 4
Art. 5213	 Crostata Fichi e Noci  500g 		  Pezzi per cartone 4

Art. 5206 	 Apricot Cake 600g 		  Pcs per cs. 4
Art. 5207 	 Wild Berries Cake 600g 		  Pcs per cs. 4
Art. 5209  	Plum & Cinnamon Cake 600g 		  Pcs per cs. 4
Art. 5213  	Cake with fig & walnut 500g 		  Pcs per cs. 4 
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Le Crostate Caserecce
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Art.5211 	 Squisita e soffice Torta al limone 300g
		  Pezzi per cartone 6
Art.5217 	 Squisita e ricercata torta Cioccolato e Arancio 300g
		  Pezzi per cartone 6
Art.5218 	 Fragrante Torta Cioccolato e Caffe’ 300g
		  Pezzi per cartone 6
Art.5200 	 Particolare Torta Cioccolato e Peperoncino 300g
		  Pezzi per cartone 6
Art.5219 	 Fantastica Torta Cioccolato e Zenzero 300g
		  Pezzi per cartone 6

Art.5211 	 Delicious and soft Lemon cake 300g
		  Pieces per carton 6
Art.5217 	 Exquisite and refined Chocolate and Orange cake 300g
		  Pieces per carton 6
Art.5218 	 Fragrant Chocolate and Coffee Cake 300g
		  Pieces per carton 6
Art.5200 	 Particular Chocolate and Chilli Pepper Cake 300g
		  Pieces per carton 6
Art.5219 	 Fantastic Chocolate and Ginger Cake 300g
		  Pieces per carton 6

Le Torte Caserecce



Art. 5019 	 Simpatica confezione regalo di Sorrisi di Romagna 
	 (squisiti biscotti che racchiudono una fragrante crema al cioccolato) 200g
	 Altezza  35cm			   Pezzi per ct 6
Art. 5020 	 Squisiti sorrisi di romagna sfusi 
	 (squisiti biscotti che racchiudono una fragrante crema al cioccolato) 
				    Cartone da 5kg

Art. 5019 	 Nice gift packaging with Sorrisi di Romagna 
	 (biscuits filled with chocolate cream) 200g
	 Height 35cm			   Pcs per cs 6
Art. 5020 	 Bulk sorrisi di Romagna	
	 (biscuits filled with chocolate cream) 200g		  5Kg per ct
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I Sorrisi di Romagna



Amaretti morbidi classici Amaretti morbidi alla frutta Baci di Dama

Art. 5022 	 Squisiti Amaretti morbidi classici sfusi, incartati singolarmente a mano. (ROSSO)
		  Pezzi per cartone : kg.3
Art. 5024 	 Squisiti Amaretti morbidi alla frutta assortiti sfusi (limone, arancio, frutti 
	 di bosco ), incartati singolarmente a mano	 Pezzi per cartone : Kg.3
Art. 5001 	 Buonissimi Baci di Dama sfusi, incartati a mano.	 Pezzi per cartone 3 Kg
Art. 2210 	 Sacchetto di Amaretti morbidi 140g (ROSSO)	 Pezzi per cartone 12
Art. 2130 	 Sacchetto di Amaretti morbidi alla Frutta assortiti 150g	 Pezzi per cartone 12
Art. 5002 	 Sacchetto di Baci di Dama 150g	 Pezzi per cartone 12

Art. 5022 Exquisite classic soft amaretti in bulk, individually wrapped by hand. (RED)
		  Pieces per carton: 3 kg
Art. 5024 	 Exquisite soft fruit Amaretti assorted loose (lemon, orange, berries), 
	 individually wrapped by hand	 Pieces per carton: 3 kg
Art. 5001 	 Buonissimi Baci di Dama loose, hand-wrapped.	 Pieces per carton: 3 kg
Art. 2210 	 Bag of soft Amaretti 140g (RED)	 Pieces per carton 12
Art. 2130 	 Bag of assorted soft fruit macaroons 150g	 Pieces per carton 12
Art. 5002 	 Bag of Lady’s Kisses 150g	 Pieces per carton 12
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Le Specialità – Amaretti Morbidi e Baci di Dama



Art. 321 Squisiti cantucci alle mandorle  in confezione da 200g	 Pezzi per cartone 12
Art. 340 Buonissimi Ricciarelli in confezione 200g	 Pezzi per cartone 12

Art. 321 	 Exquisite cantucci with almonds in packs of 200g	 Pieces per carton 12
Art. 340 	 Delicious Ricciarelli in pack 200g	 Pieces per carton 12

Art. 327 	 Confezione di biscotti all’arancio 200g	
		  Pezzi per ct 12
Art. 328 	 Confezione biscotti al limone 200g	
		  Pezzi per ct 12
Art. 329 	 confezione biscotti ai frutti di bosco 200g  	
		  Pezzi per ct 12
		  Dimensioni 15x28cm

Art. 327  	 Orange biscuits with gigt packaging 200g	
		  Pcs per cs 12
Art. 328  	 Lemon biscuit with gift packaging 200g	
		  Pcs per cs 12
Art. 329 	 Strawberry biscuits with gift packaging 
200g 	
		  Pcs per cs 12
		  Measures 15x28cm
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I Biscotti



Art. 325 	 Confezione di biscotti alle mele 200g	 Pezzi per cartone 12
Art. 326 	 Confezione di biscotti con cioccolato 200g	 Pezzi per cartone 12

Art. 325 	 Pack of apple biscuits 200g	 Pieces per carton 12
Art. 326 	 Pack of biscuits with chocolate 200g	 Pieces per carton 12
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I Biscotti





Tutto nasce in laboratorio dove si 
sperimenta, si riflette e si progetta, alla 
ricerca della perfetta armonia tra la 
tradizione e l’innovazione.
L’amore per il nostro lavoro non si 
ferma alla qualità delle materie prime 
e al metodo di lavorazione artigianale 
ma continua nell’affetto con cui 
incartiamo a mano i nostri prodotti, 
facendoli diventare regali di prestigio 
e segno di una pasticceria esclusiva 
firmata Luigia dal 1930!

All items are carefully studied in our 
lab where we plan and test the product 
to look for a perfect harmony between 
tradition and innovation.
The deep love for our job does not 
stop to quality of raw materials and 
manufacturing methods but goes on 
with the care with which we wrap up 
all our products by hand, making 
them become charming gifts: real 
refined confectionery since 1930!

Il Torrone e il Croccante





Art. 2159 	 Espositore Tenera Passione Classico alle mandorle 100g	 Pz per ct 12
Art. 2160 	 Espositore Tenera Passione al Pistacchio 100g	 Pz per ct 12
Art. 2161 	 Espositore Tenera Passione al limone 100g		 Pz per ct 12
Art. 2162 	 Espositore Tenera Passione al caffè 100g		  Pz per ct 12
Art. 2163 	 Assortimento Tenera Passione 100g		  Pz per ct 72 
	 (6 pz per tipo - SCEGLIERE 12 GUSTI A PIACERE)

Art. 2159 	 Displayer tenera passione “Lovely passion” classic with almond 100g	 	 Pcs per cs 12
Art. 2160 	 Displayer tenera passione “Lovely passion” with pistachio 100g		  Pcs per cs 12
Art. 2161 	 Displayer tenera passione “Lovely passion” with lemon 100g		  Pcs per cs 12
Art. 2162 	 Displayer tenera passione “Lovely passion” with coffee 100g		  Pcs per cs 12
Art. 2163 	 Assortment of tenera passione “Lovely passion” 100g		  Pcs per cs 72	
	 (6 pcs each - CHOOSE 12 TASTES TOO TASTE)
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Tenera Passione



Art. 2215 	 Espositore Tenera Passione al Tiramisù (torrone al gusto di tiramisù) 100g
		  Pezzi per ct.12
Art. 2214 	 Espositore Tenera Passione Liquirizia (torrone con pezzi di Liquirizia) 100g
		  Pezzi per ct.12
Art. 2360 	 Espositore Tenera Passione FRAGOLE (torrone con Fragole )100g
		  Pezzi per ct.12
Art. 2217 	 Espositore Tenera Passione al Gianduia 100g
		  Pezzi per ct.12

Art. 2215 	 Display Lovely Passion Tiramisù (nougat with Tiramisù flavour) 100g
		  Pcs per cs 12
Art. 2214 	 Display Lovely Passion Licorice (nougat with licorice pieces) 100g
		  Pcs per cs 12
Art. 2360  	 Display Lovely Passion Tender Nougat Passion with STRAWBERRIES 100g
		  Pcs per cs 12
Art. 2217 	 Display Lovely Passion Gianduia 100g
		  Pcs per cs 12

58

Tenera Passione



Art. 2311 	 Espositore Tenera Passione al SALE (Torrone al SALE dolce )100g
		  Pezzi per ct.12
Art. 2312 	 Espositore Tenera Passione  Variegato ( Torrone con Cioccolato ) 100g
		  Pezzi per ct.12
Art. 2314 	 Espositore Tenera Passione all’Arancio ( Torrone con  fette di Arancio )100g 
		  Pezzi per ct.12
Art. 2315 Espositore Tenera Passione alla Ciliegia ( Torrone con Ciliegie ) 100g
		  Pezzi per ct.12

Art. 2311 	 Display Lovely Passion to SALT (Nougat sweet SALT) 100g
		  Pcs per css.12
Art. 2312 	 Display Lovely Passion Variegated (Nougat with Chocolate) 100g
		  Pcs per css.12
Art. 2314 	 Display Lovely Passion to Orange (Nougat with orange slices) 100g
		  Pcs per css.12
Art. 2315 	 Display Lovely Passion to Cherry (nougat with cherries) 100g
		  Pcs per css.12
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Tenera Passione
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Art. 2300 	 Display Lovely Passion  with Ricotta and Pear (nougat with Ricotta 
	 and pear pieces) 100g
		  Pieces per ct. 12
Art. 2301 	 Display Lovely Passion  Apple and Cinnamon (nougat with pieces of 
	 apple and cinnamon powder) 100g
		  Pieces per ct. 12
Art. 2304 	 Display Lovely Passion  Salted Caramel (nougat with Salted Caramel) 100g
		  Pieces per ct. 12

Art. 2300 	 Espositore Tenera Passione Ricotta e Pera  
	 (torrone con Ricotta e pezzi Pera ) 100g
		  Pezzi per ct.12
Art. 2301 	 Espositore Tenera Passione Mela e Cannella (torrone con pezzi di mela e 
	 polvere di cannella) 100g
		  Pezzi per ct.12
Art. 2304 	 Espositore Tenera Passione Caramello Salato  (torrone con Caramello Salato )100g
		  Pezzi per ct.12

Tenera Passione
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Art. 2302	 Torrone Tenera Passione RICOTTA E FICHI 100g
		  Pezzi per ct.12
Art. 8007RF 	 Torta di torrone RICOTTA E FICHI
		  Pezzi per cartone 1 Torta
		  ( 12 spicchi ) peso totale 2,5 kg

Art. 2302	 Soft nougat Passion  RICOTTA E FIGS 100g
		  Pieces per carton 12
Art. 8007RF	 Nougat cake RICOTTA and FIGS
		  Pieces per carton 1 Cake
		  (12 slices) total weight 2.5 kg

Tenera Passione – Le Torte Di Torrone Morbide
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Torte di torrone grandi  a spicchi Kg 2.5 circa 	 Pezzi per Cartone 1 Torta (12 spicchi)
ELENCO GUSTI DISPONIBILI:
8007P	 Torta di torrone al pistacchio e mandorle
8007CA 	 Torta di torrone al caffè e mandorle
8007G	 Torta di torrone al gianduia con nocciole
8007L	 Torta di torrone con limoni con mandorle
8007CL	 Torta di torrone morbida classica con mandorle
8007A	 Torta di torrone all’Arancio con mandorle

Big nougat cakes cut into slices about Kg 2,5 	 1 cake per ct (12 slices)
AVAILABLE TASTE LIST:
8007P 	 Soft Pistachio Nougat Cake with Almonds
8007CA 	 Soft Coffee Nougat Cake with Almonds
8007G	 Soft Gianduia Nougat Cake with Hazelnuts
8007L	 Soft  Nougat Cake with Lemon
8007CL	 Soft Classic Nougat Cake with Almonds
8007A  	 Soft Orange nougat cake with almonds

Le Torte di Torrone morbide
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Torte di torrone grandi a spicchi Kg.2,5 circa 	 pezzi per cartone 1 torta (12 spicchi )

ELENCO GUSTI DISPONIBILI
Art. 8007T 	 Torta di torrone al gusto di tiramisù con mandorle
Art. 8007FR 	Torta di torrone con FRAGOLE
Art. 8007B 	 Torta di torrone metà classica con Mandorle e metà al gianduia con Nocciole 

Big nougat cakes cut into slices about Kg 2,5 	 pcs per cs 1 cake (12 slices)

LIST OF AVAILABLE TASTES
Art. 8007T 	 Tiramisù-flavoured nougat cake with almonds
Art. 8007FR 	Nougat cake with STRAWBERRIES
Art. 8007B 	 Half classic nougat cake with almonds and half gianduia with hazelnuts

Tiramisù Fragola Bigusto

Le Torte di Torrone morbide



Ricotta e Pera Caramello salato Mela e Cannella
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Torte di torrone grandi a spicchi Kg.2,5 	 circa pezzi per cartone 1 torta (12 spicchi )

ELENCO GUSTI DISPONIBILI
Art. 8007RP 	 Torta di torrone RICOTTA E PERA
Art. 8007CS 	 Torta di torrone AL CARAMELLO SALATO
Art. 8007MC	 Torta di torrone MELA E CANNELLA

Large nougat cakes in wedges approx. 2.5 kg 	 pieces per carton 1 cake (12 wedges)

LIST OF AVAILABLE FLAVORS
Art. 8007RP 	 Ricotta and pear nougat cake
Art. 8007CS 	 Nougat cake WITH SALTED CARAMEL
Art. 8007MC	 Apple and cinnamon nougat cake

Le Torte di Torrone morbide



Torte di Torrone a Spicchi Kg 2,5   Pezzi per cartone 1 Torta (12 spicchi )

ELENCO GUSTI DISPONIBILI
Art. 8007SA  	 Torta di Torrone con SALE Dolce 
Art. 8007CIL 	 Torta di Torrone con Pezzi di Ciliegia
Art. 8007VA 	 Torta di Torrone Variegata con Cioccolato

Big Nougat Cake cut into slices abaut  2.5 kg        pcs per cart 1 cake (12 slices)

LIST OF AVAILABLE TASTES
Art. 8007SA 	 Nougat cake with SWEET SALT 
Art. 8007CIL 	 Nougat cake with cherry pieces
Art. 8007VA 	 Cake with Chocolate Nougat Variegato
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Le Torte di Torrone morbide



Art. 997 	 Confezione regalo gran galà torroncini morbidi 
	 ricoperti di cioccolato 250g
		  Pz per ct 7

Art. 997 	 Gift box “Gran Galà“ with little soft nougat 
	 chocolate coverd 250g
		  Pcs per cs 7

Art. 2003 	 Torroncini sfusi assortiti 	 Cartone da 5 Kg 
Art. 1280 	 Sacchetto Torroncini 150g 	 15 pz per ct

Art. 2003 	 Bulk assorted Soft little Nougat   Carton of 5 kg 
Art. 1280 	 Bag with little Nougat  150g  	 15 Pcs per cs

Torroncini Gran Galà
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I Torroncini



Art.1984 	 Squisiti TORRONOTTI FRIABILI CLASSICI alla Mandorla sfusi
		  Cartone da 4 kg
Art.1986 Squisiti TORRONOTTI MORBIDI al PISTACCHIO sfusi
		  Cartone da 4 kg
Art.1987 Squisiti TORRONOTTI MORBIDI CLASSICI alla Mandorla sfusi
		  Cartone da 4 kg
Art.1988 Squisiti TORRONOTTI MORBIDI al CAFFE’ sfusi
		  Cartone da 4 kg
Art.1989 Squisiti TORRONOTTI MORBIDI VARIEGATI AL CIOCCOLATO sfusi
		  Cartone da 4 kg

Art.1984 Exquisite CLASSIC FRIABLE TORRONOTTI with Almond in bulk
		  4 kg carton
Art.1986 Exquisite SOFT NOUGAT WITH PISTACHIO in bulk
		  4 kg carton
Art.1987 Exquisite SOFT CLASSIC NOUGATS with Almond in bulk
		  4 kg carton
Art.1988 Exquisite SOFT COFFEE NOUGATS in bulk
		  4 kg carton
Art.1989 Exquisite SOFT CHOCOLATE NOUGATS in bulk
		  4 kg carton

Friabile (duro) Pistacchio Variegato al cioccolato Caffè Morbido
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I Torronotti di Luca



PIZZE DI TORRONE A SPICCHI KG 1.5 circa 
			   Pezzi per Cartone 2 Pizze  (2x12 spicchi da circa 125gr)
ELENCO GUSTI DISPONIBILI: 
Art.8009P 	 Squisita Pizza di torrone al gusto di PISTACCHIO 					  
			   Pezzi per cartone 2 pizze al Pistacchio
Art.8009PIZ	 Squisita Pizza di torrone al gusto PIZZA 
			   Pezzi per cartone 2 pizze al gusto Pizza
Art.8009VA	 Squisita Pizza di torrone Variegata al cioccoalto
			   Pezzi per cartone 2 pizze variegate al Cioccoalto
Art.8009CL	Squisita Pizza di torrone al gusto di CLASSICO tagliata in 
			   Pezzi per cartone 2 pizze al Caffè

NOUGAT PIZZA CUT INTO SLICES ABOUT KG1,5  
			   2 Pizze per ct (2x12 slices about 125 gr,)
			   AVAILABLE TASTE LIST: 
Art.8009P 	 Exquisite Nougat pizza  PISTACHIO flavored
			   Pieces per carton 2 Pistachio pizzas
Art.8009PIZ	 Delicious nougat pizza with PIZZA flavor
			   Pieces per carton 2 Pizza flavored pizzas
Art.8009VA 	 Exquisite Nougat Pizza Variegated with Cioccoalto
			   Pieces per carton 2 variegated pizzas with Cioccoalto
Art.8009CL 	 Art.8009P Delicious nougat pizza flavored with CLASSIC NOUGAT
			   Pieces per carton 2 pizzas with coffee

Pistacchio Variegato al cioccolato Classico Gusto pizza
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Le Pizze di Torrone



POSSIBILITÀ DI AVERLO ANONIMO
Art. 1100 	 Torrone friabile con mandorle 100g 	 Pezzi per Cartone 20
Art. 1150 	 Torrone friabile con mandorle 150g 	 Pezzi per Cartone 18
Art. 1250 	 Torrone friabile con mandorle 250g 	 Pezzi per Cartone 10
Art. 2150 	 Torrone morbido con mandorle 150g 	Pezzi per Cartone 18
Art. 2250 	 Torrone morbido con mandorle 250g 	Pezzi per Cartone 10

OPPORTUNITY TO HAVE IT WITHOUT LUIGIA’S LOGO
Art. 1100 	 Hard Nougat with Almonds 100g 	 psc per ct 20
Art. 1150 	 Hard Nougat with Almonds 150g 	 psc per ct 18
Art. 1250 	 Hard Nougat with Almonds 250g 	 Pcs per cs 10
Art. 2150 	 Soft Nougat with Almonds 150g 	 Pcs per cs 18
Art. 2250 	 Soft Nougat with Almonds 250g 	 Pcs per cs 10

Art. 874 	 Funny Wooden Kitchen Utensils combined with an exquisite 
	 100g bar of nougat.Height: 21cm
		  Pcs per ct 8 assorted

Art. 874 	 Divertenti Utensili in Legno da Cucina abbinati a una squisita stecca di 	
	 torrone da 100g. Altezza: 21cm
		  Pz per ct 8 assortiti
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Torrone Cellophane



Art. 2164 	 Tavolozza di torrone friabile alle mandorle Linea Papillon 250g
		  Pz per ct 10

Art. 2164 	 Hard nougat with almonds linea Papillon 250g
		  Pcs per cs 10

Art. 2166 	 Art.1019 Simpatica busta in tessuto da appendere fuori dalla porta per 	
	 mettere la letterina per Babbo Natale con all’interno uno squisito torrone 	
	 friabile alle mandorle 250g
						      Dimensioni 25x27 cm
						      Pezzi per cartone 4 assortite

Art. 2166 	 Art.1019 Nice fabric bag to hang outside the door to put the letter for 	
	 Santa Claus with inside an exquisite crumbly almond nougat 250g
						      Dimensions 25x27 cm
						      4 assorted pieces per carton
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La Tavolozza - Linea  Papillojn



Art. 2030	 Display 24 pcs of soft Coffee nougat 50g
		  1 display for ct - Total 24pcs
Art. 2034	 24 pcs display of soft Pistachio nougat 50g
		  1 display for ct - Total 24pcs
Art. 2035	 24 pcs display of soft Gianduia nougat 50g
		  1 display for ct - Total 24pcs

Art. 2030	 Espositore da 24 pz di torrone morbido al Caffè 50g
		  1 espositore per ct – Totale 24pz
Art. 2034	 Espositore da 24 pz di torrone morbido al Pistacchio 50g
		  1 espositore per ct – Totale 24pz
Art. 2035	 Espositore da 24 pz di torrone morbido Gianduia 50g
		  1 espositore per ct – Totale 24pz

Art. 2164 	 Tavolozza di torrone friabile alle mandorle Linea Papillon 250g
		  Pz per ct 10

Art. 2164 	 Hard nougat with almonds linea Papillon 250g
		  Pcs per cs 10

Art. 2015	 Espositore da 24pz di Torroncini Morbidi alle mandorle 50g
		  1 espositore per ct totale 24 pz
Art. 2016	 Espositore da 24pz di Torroncini Friabili alle mandorle 50g
		  1 espositore per ct totale 24 pz

Art. 2015	 Displayer of 24 pcs Soft Nougat with Almonds 50g 
		  1 displayer per ct pcs 24
Art. 2016	 Displayer of 24 pcs Hard Nougat with Almonds 50g
		  1 displayer per ct pcs 24
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Espositori di Torrone



PANETTI DI TORRONE Kg. 2 circa 	 Pezzi per cartone 3x2 (Kg 6 circa)
ELENCO GUSTI DISPONIBILI
Art.2002FRI	 Panetto di torrone FRIABILE CLASSICO alle mandorle da vendere sfuso
Art.2002CL	 Panetto di torrone MORBIDO CLASSICO alle mandorle da vendere sfuso
Art.2002P 	 Panetto di torrone MORBIDO al PISTACCHIO e mandorle da vendere sfuso
Art. 2002VA 	 Panetto di torrone MORBIDO VARIEGATO al CIOCCOALTO da vendere sfuso

LE FETTE
Art.3003P 	 Fetta di torrone morbido al pistacchio e mandorle da circa 180gr Pezzi per cartone 15
Art.3003VA 	 Fetta di torrone variegato al cioccolato e mandorle da circa 180gr Pezzi per cartone 15
Art.3003CL 	 Fetta di torrone morbido classico alle mandorle da circa 180gr 	 Pezzi per cartone 15

PANETTI OF NOUGAT about kg.2	 Pcs per carton 3x2 km (about Kg 6)
AVAILABLE TASTE LIST:
Art.2002FRI 	 Classic crumbly nougat with almonds to be sold in bulk
Art.2002CL 	 Classic soft nougat loaf with almonds to be sold in bulk
Art.2002P 	 Soft nougat with PISTACHIO and almonds to be sold in bulk
Art.2002VA 	 Block of SOFT VARIEGATED nougat with CHOCOLATE to be sold in bulk
		

THE SLICES
Art.3003P 	 Slices of soft nugat width with pistachio and almonds 180gr Pcs per carton 15
Art.3003VA 	 Slices of soft variegated nugat al with chocolate 180gr Pcs per carton 15
Art.3003CL 	 Slices of soft nugat  with almonds 180gr Pcs per carton 15
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I Panetti – Le Fette



Art.1126 	 Squisito Torrone FRIABILE CLASSICO alle Mandorle racchiuso 
	 in una semplice ma elegante fascetta 250g		  Pezzi per cartone 8
Art.1127 	 Squisito Torrone FRIABILE CLASSICO alle Mandorle racchiuso in una 		
	 semplice ma elegante fascetta 150g			   Pezzi per cartone 10
Art.1128 	 Squisito Torrone MORBIDO CLASSICO alle Mandorle racchiuso in una 	
	 semplice ma elegante fascetta 250g			   Pezzi per cartone 8 
Art.1129 	 Squisito Torrone MORBIDO CLASSICO alle Mandorle racchiuso in una 	
	 semplice ma elegante fascetta 150g			   Pezzi per cartone 10

Art.1126 	 Exquisite CLASSIC FRIABLE Nougat with Almonds enclosed in a simple but 	
	 elegant 250g band 		  Pieces per carton 8
Art.1127 	 Exquisite CLASSIC FRIABLE Nougat with Almonds enclosed in a simple but 	
	 elegant 150g band		  Pieces per carton 10
Art.1128 	 Exquisite SOFT CLASSIC Almond Nougat enclosed in a simple but elegant 	
	 250g band		  Pieces per carton 8
Art.1129 	 Exquisite SOFT CLASSIC Almond Nougat enclosed in a simple but elegant 	
	 150g strap		  Pieces per carton 10
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Torrone Linea Rebecca
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Art. 7241	 Sigaro Torrone friabile con mandorle ricoperto di Cioccolato 250g
		  13 Pezzi per Cartone 
Art. 10150	 Torrone friabile con mandorle 150g 	 18 Pezzi per Cartone 
Art. 10250	 Torrone friabile con mandorle 250g 	 12 Pezzi per Cartone 
Art. 9150	 Torrone morbido con mandorle 150g	 18 pezzi per Cartone 
Art. 9250	 Torrone morbido con mandorle 250g 	 12  Pezzi per Cartone 
Art. 19150	 Assortimento torroni doppio fiocco 150g 	
		  20pz per ct 
		  (10 morbidi+10 friabili)
Art. 19250	 Assortimento torroni doppio fiocco 250g 	
		  12pz per ct 
		  (6 morbidi+6 friabili)

Art. 7241	 Hard nougat “Cigar” with Almonds covered with chocolate 250g
		  13 Pcs per cs
Art. 10150	 Hard Nougat with Almonds 150g 	 18Pcs per cs
Art. 10250	 Hard Nougat with Almonds  250g 	 12 Pcs per cs
Art. 9150	 Soft Nougat with Almonds 150g	 18 Pcs per cs
Art. 9250	 Soft Nougat with Almonds 250g	 12 Pcs per cs
Art. 19150	 Assorted Nougat “Double Bow” with Almonds 150g	
		  20 Pcs per cs 
		  (10 soft+10 hard)
Art. 19250	 Assorted Nougat “Double Bow” with Almonds 250g 	
		  12 Pcs per cs 
		  (6 soft+6 hard)

TORRONE PERGAMENA

Art. 4150	 Torrone friabile con mandorle 150g 	
				    18pz per ct

Art. 4150  	 Hard Nougat with Almonds 150g 		
				    18 Pcs per cs

Torrone Doppio Fiocco 
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Torrone Pergamena

Art. 6250 	 Torrone friabile con mandorle 250g 	 12pz per ct
Art. 7250 	 Torrone morbido con mandorle 250g 	 14pz per ct
Art. 9251 	 Torrone morbido con pistacchi e mandorle 250g 	 14pz per ct
Art. 125 	 Torrone morbido al caffè con mandorle 250g 	 14pz per ct
Art. 8251 	 Torrone morbido di Cioccolato gianduia con nocciole 250g	 14pz per ct
Art. 16250	 Assortimento Torrone classico morbido e friabile 250g	 14pz per ct
		  (7 morbidi + 7 friabili)
Art. 19251	 Assortimento Torrone particolare 250g	 15pz per ct 
		  (5 pist. + 5 caffe + 5 gianduia)
Art. 18251 	Assortimento Torrone pergamena	 15pz per ct 
		  (3 morbidi + 3 friabili+ 3 pist. + 3 caffe + 3gianduia)

Art. 6250  	 Hard Nougat with Almonds 250g 	 12 Pcs per cs
Art. 7250   	Soft Nougat with Almonds  250g 	 14 Pcs per cs
Art. 9251  	 Soft Nougat with Almonds and pistachio 250g 	 14 Pcs per cs
Art. 125  	 Coffee Soft Nougat with Almonds 250g   	 14 Pcs per cs
Art. 8251 	 Gianduia Soft Nougat with Hazelnuts250g 	 14 Pcs per cs
Art. 16250 	Classic  Nougat Assorted Soft and Hard 250g	 14 Pcs per cs 
		  (7 soft - 7 hard)
Art. 19251 	Assorted Particular Nougat 250g	 15 Pcs per cs 
		  (5 pistacho + 5 coffee + 5 gianduia) 
Art. 18251 	Assorted Nougat in Pergamena wrapping  	 15 Pcs per cs 
		  (3 soft + 3 hard + 3 pistachio + 3 coffee + 3 gianduia)
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Art. 6151	 Torrone friabile con mandorle 150g 	 Pezzi per Cartone 14
Art. 6251 	 Torrone friabile con mandorle 250g 	 Pezzi per Cartone 12
Art. 7151	 Torrone morbido con mandorle 150g 	 Pezzi per Cartone 14
Art. 7251	 Torrone morbido con mandorle 250g 	 Pezzi per Cartone 12
Art. 16151 	Assortimento torroni rustici 150g 	 14pz per ct 				  
		  (7 morbidi + 7 friabili)
Art. 16251 	Assortimento torroni rustici 250g 	 12pz per ct 
		  (6 morbidi + 6 friabili)

Art. 6151 	 Hard Nougat with Almonds 150g 		  14 Pcs per cs
Art. 6251 	 Hard Nougat with Almonds 250g 		  12 Pcs per cs
Art. 7151 	 Soft Nougat with Almonds 150g 		  14 Pcs per cs
Art. 7251  	 Soft Nougat with Almonds 250g 		  12 Pcs per cs
Art. 16151 	Assorted Rustic Nougat 150g 		  4 Pcs per cs 				  
			   (7 soft+7 hard)
Art. 16251 	Assorted Rustic Nougat 250g 		  12  Pcs per cs 				  
			   (6 soft+6 hard)

Art. 174 	 Scatola regalo con Torroncini assortiti 350g
	 Dim. 27,5x4,5x3 cm	 10 pz per ct	

Art. 174 	 Gift Box with little assorteds Nougats 350g
	 Measures. 27,5x4,5x3 cm	 10 Pcs per cs

Torrone Rustico
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Art. 6151	 Torrone friabile con mandorle 150g 	 Pezzi per Cartone 14
Art. 6251 	 Torrone friabile con mandorle 250g 	 Pezzi per Cartone 12
Art. 7151	 Torrone morbido con mandorle 150g 	 Pezzi per Cartone 14
Art. 7251	 Torrone morbido con mandorle 250g 	 Pezzi per Cartone 12
Art. 16151 	Assortimento torroni rustici 150g 	 14pz per ct 				  
		  (7 morbidi + 7 friabili)
Art. 16251 	Assortimento torroni rustici 250g 	 12pz per ct 
		  (6 morbidi + 6 friabili)

Art. 6151 	 Hard Nougat with Almonds 150g 		  14 Pcs per cs
Art. 6251 	 Hard Nougat with Almonds 250g 		  12 Pcs per cs
Art. 7151 	 Soft Nougat with Almonds 150g 		  14 Pcs per cs
Art. 7251  	 Soft Nougat with Almonds 250g 		  12 Pcs per cs
Art. 16151 	Assorted Rustic Nougat 150g 		  4 Pcs per cs 				  
			   (7 soft+7 hard)
Art. 16251 	Assorted Rustic Nougat 250g 		  12  Pcs per cs 				  
			   (6 soft+6 hard)

Art. 7300 	 Torta di torrone Classica con Mandorle in Confezione Rustica 300g
			   6 Pezzi per Cartone 
Art. 7301	 Torta di torrone al Pistacchio e Mandorle in Confezione Rustica 300g 
			   6 Pezzi per Cartone 
Art. 7302	 Torta di torrone al Caffè e Mandorle in Confezione Rustica 300g 
			   6 Pezzi per Cartone 
Art. 7304	 Torta di torrone con Frutta e Mandorle in Confezione Rustica 300g 
			   6 Pezzi per Cartone 

Art. 7300 	 Classic Nougat Cake with Almonds in Rustic Box300g
			   6 Pcs per cs
Art. 7301 	 Pistachio Nougat Cake with  Almonds in Rustic Box300g
			   6 psc per ct
Art. 7302  	 Coffee Nougat Cake with Almonds in Rustic Box300g
			   6 Pcs per cs
Art. 7304  	 Fruit Nougat Cake with Almonds in Rustic Box300g
			   6 Pcs per cs

Le Torte di Torrone morbido Confezione Regalo



Art. 54 	 Elegante vasetto in vetro e ceramica con delizioso decoro con all’interno squisite 	
	 MANDORLE PRALINATE (ricoperte con un finissimo zucchero caramellato) 150g
							       Dimensioni 14x8 cm
							       Pezzi per cartone 8
Art. 57	 Mandorle pralinate sfuse 		  Cartone da 6kg
Art. 58	 Arachidi pralinate sfuse 		  Cartone da 6kg
Art. 59	 Nocciole pralinate sfuse 		  Cartone da 6kg

Art. 54 	 Elegant glass and ceramic jar with delicious decoration inside with exquisite 		
PRALINED ALMONDS (covered with a very fine caramelized sugar) 150g
							       Dimensions 14x8 cm
							       Pieces per carton 8
Art. 57 	 Caramelized Almonds unpacked		  6kg per ct 
Art. 58  	 Caramelized Peanuts  unpacked 		  6kg per ct 
Art. 59  	 Caramelized Hazelnuts unpacked		  6kg per ct
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Art. 56	 Croccantini alle mandorle sfusi 		  Cartone da 3kg
Art. 90	 Sacchetto croccantini alle mandorle 250g		 Pezzi per Cartone 12
Art. 91 	 Croccante mandorla stecca 200g 		  Pezzi per Cartone 12
Art. 92	 Croccante mandorla pelata stecca 200g 		  Pezzi per Cartone 12
Art. 95 	 Sacchetto mandorle pralinate 200g 		  Pezzi per Cartone 12	
Art. 57	 Mandorle pralinate sfuse 		  Cartone da 6kg
Art. 58	 Arachidi pralinate sfuse 		  Cartone da 6kg
Art. 59	 Nocciole pralinate sfuse 		  Cartone da 6kg

Art. 56  	 Croquants with Almond 			   3kg per ct 
Art. 90  	 Bag with little Almond Croquant 250g 			   12 Pcs per cs 
Art. 91  	 Almond croquant bar of 200g  			   12 Pcs per cs 
Art. 92  	 Peeled Almond croquant bar stick of 200g 		  12 Pcs per cs 
Art. 95 	 Bag with Caramelized Almonds 200g 			   12 Pcs per cs 
Art. 57 	 Caramelized Almonds unpacked			   6kg per ct 
Art. 58  	 Caramelized Peanuts  unpacked 			   6kg per ct 
Art. 59  	 Caramelized Hazelnuts unpacked			   6kg per ct 

Art. 1277 	 Sacchetto mandorle pralinate 180g 			   Pezzi per Cartone 12
Art. 57	 Mandorle pralinate sfuse 			   Cartone da 6kg
Art. 58	 Arachidi pralinate sfuse 			   Cartone da 6kg
Art. 59	 Nocciole pralinate sfuse 			   Cartone da 6kg 
Art. 56	 Croccantini alle mandorle sfusi 			   Cartone da 3kg
Art. 1279 	 Sacchetto croccantini alle mandorle sfusi 150g 	 Pezzi per Cartone 15

Art. 1227 	 Bag with caramelized almonds 180g 			   Pcs per cs 12
Art. 57 	 Bulk Caramelized Almonds 			   6kg per ct 
Art. 58  	 Caramelized Peanuts  unpacked 			   6kg per ct 
Art. 59  	 Caramelized Hazelnuts unpacked			   6kg per ct
Art. 56  	 Bulk little croquants with Almond			   3kg per ct 
Art. 1279	 Bag with bulk croquants with almonds 150g 	 Pcs per cs 15

La Fiera delle golosità
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Art. 2054	 Squisito croccante alle mandorle pelate LINEA RUSTICA 200g
			   Pezzi per Cartone 15
Art. 2055	 Squisito croccante alle mandorle  LINEA RUSTICA 200g
			   Pezzi per Cartone 15

Art. 2054	 Peeled almond croquant LINEA RUSTICA 200g
		  Pcs per cs 15
Art. 2055	 Almond croquant LINEA RUSTICA 200g
		  Pcs per cs 15

Croccante Rustico
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Art. 560 	 Espositore L’ALTRO CROCCANTE croccante di arachidi ricoperto di 		
	 Cioccolato 38g
					     Pezzi per Cartone 1 espsitore da 30pz
Art. 2165 	 Assortimento croccante l’altra Rebecca
					     Pz  per ct 75 
	 (30 l’altro croccante + 15 mandorla + 15 arachidi + 15 mandorla pelata )

Art. 560 	 Displayer L’ALTRO CROCCANTE Peanuts  Croccante covered
	 with chocolate 38g
					     Pcs per cs : 1 displayer of 30pcs
Art. 2165  	Assortment of crokkante l ‘altra Rebecca
					     Pcs per cs 75 
	 (30 l’altro crokkante+ 15 almond crokkante + 15 peanuts crokkante + 
	 peeled almonds crokkante )

Art. 1450	 Croccantino alle arachidi 40g 	 Pezzi per Cartone 25
Art. 1451	 Croccantino di filetti di mandorle pelate 40g 	 Pezzi per Cartone 25
Art. 1453	 Croccantino alle mandorle 40g 	 Pezzi per Cartone 25
Art. 1454	 Assortimento croccantini 40g 	 Pezzi per Cartone 45 
		  (15pz per tipo)

Art. 1450 	 Little croquant with Peanuts 40g 	 Pcs per  ct 25
Art. 1451 	 Little croquant with Peeled almonds 40g 	 Pcs per cs 25
Art. 1453 	 Little croquant  with Almonds 40g 	 Pcs per cs 25
Art. 1454 	 Assorted croquants 40g 	 Pcs per cs 45 
		  (15 pcs each)

L ’ Altro Croccante”

I Croccantini Rebecca

Espositori di Croccante





Selezioniamo le materie prime per 
donare la perfetta armonia dei sapori, 
creando ancora oggi secondo metodo 
artigianale, per voi che amate la qualità 
dei sapori di un tempo!
Le forme di particolare e raffinata 
bellezza della nostra collezione, 
ci permettono di proporre agli 
appassionati della dolcezza, “idee 
regalo” sempre nuove che confermano 
l’amore e la cura che continuiamo a 
dedicarvi!

We select fine raw materials to offer 
our customers a perfect harmony of 
tastes, producing - still nowadays - 

after a handicraft method, only for 
you who love both quality and tastes 
of past times.
The particular charm and refined 
shapes of our collection permit us 
to propose our fans innovative “gift 
ideas” every time studied with love and 
passion to confirm the deep care we 
are used to dedicating you!

Gli Incanti di Luigia
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Gli Incanti di Luigia

Art. 2625 	 Divertente vetrina Natalizia con squisiti cioccolatini assortiti
	 Dimensioni. Caraffa altezza 25cm- Piatto altezza 23cm – Tazze assortite altezza 13cm
	 Pezzi per cartone: 1 vetrina
		  (1 caraffa 120g  + 1 piatto 120g + 4 tazze 120g )

Art. 2625 	 Fun Christmas showcase with exquisite assorted chocolates
	 Dimensions. Carafe height 25cm - Plate height 23cm - Assorted cups height 13cm
	 Pieces per carton: 1 showcase 
		  (1 carafe 120g + 1 plate 120g + 4 cups 120g)
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Art. 2631	 Grandissimo e simpaticissimo Babbo Natale 
	 da vetrina in resina con cioccolatini 110g
	 Altezza: 46cm
		  Pezzi per ct : 1

Art. 2631	 Very large and very nice Santa Claus
	 from showcase with chocolates 110g
	 Height: 46cm
		  Pieces per ct: 1

Gli Incanti di Luigia



Art.361 	 Simpatico Babbo Natale con barba e piedoni con cioccolatini 65g
		  Dimensione altezza 21cm 
		  Pz per ct 6

Art.362 	 Divertente Babbo Natale con occhiali e campanella con cioccolatini 65g
		  Dimensione altezza 24cm
		  Pz per ct 6

Art.361 	 Nice Santa Claus with beard and big feet with 65g chocolates
		  Dimension height 21cm
		  Pcs per ct 6

Art.362 	 Funny Santa Claus with glasses and bell with chocolates 65g
		  Dimension height 24cm
		  Pcs per ct 6 87
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Art. 2069 	 Deliziosi Bambini in ceramica con Albero di Natale con Led accompagnati da 	
	 squisiti cioccolatini 65g. Altezza 18 cm		  Pz per ct 4 assortiti

Art. 2069 	 Delicious Ceramic Children with Christmas Tree with LEDs accompanied by 	
	 exquisite chocolates 65g. Height 18 cm		  Pcs per ct 4 assorted

Art. 2326 	 Simpatici SCHIACCIANOCI IN LEGNO con deliziosa tavoletta di 
	 cioccolato 100g. Altezza 23cm		  Pz per ct 6

Art. 2326 	 Nice WOODEN NUTCRACKER with delicious chocolate bar 100g
	 Height 23cm.				    Pieces for ct 6
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Art. 2326 	 Simpatici SCHIACCIANOCI IN LEGNO con deliziosa tavoletta di 
	 cioccolato 100g. Altezza 23cm		  Pz per ct 6

Art. 2326 	 Nice WOODEN NUTCRACKER with delicious chocolate bar 100g
	 Height 23cm.				    Pieces for ct 6

Art.2287 	 Simpatici Angeli Suonatori in ceramica con deliziosi cioccolatini 26g
		  Altezza altezza 12cm con scatola
		  Pz per ct 12

Art.1397 	 Deliziose Casettine Natalizie portacandela in ceramica con squisiti cioccolatini 65g
		  Dimensione 13x8x14cm con scatola		
		  Pz per ct 5

Art.2287 	 Cute ceramic player angels with delicious chocolates 26g
		  Height cm 12cm with box
		  Pcs per ct 12

Art.1397 	 Delicious Christmas houses candle holder in ceramic with exquisite chocolates
		  Dimension 13x8x14cm with box
		  Pcs per ct 5
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Art. 2608 	 Originalissimi alberi in legno glitterati con figura intagliata che si può
	 togliere con cioccolatini 65g
	 Dimensione 15x2x17cm
			   Pezzi per cartone: 4 assortiti

Art. 2608 	 Glorious glittered tree trees with carved figure that can be taken off with 		
	 chocolates 65g
	 Measures 15x2x17cm
			   Pieces per carton: 4 assorted

Art. 2621 	 Simpatici gufetti in ceramica con sciarpa con cioccolatini 35g
	 Altezza 10cm. 		  Pezzi per cartone 6 assortiti

Art. 2621 	 Simpatic little owls in ceramic with scarf with chocolates 35g
	 Height 10cm. 			   Pieces per carton 6 assorted
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Art.1284 	 Simpatiche palline di Natale trasparenti con all’interno cioccolati assortiti 100g	
		  Dimensioni: diametro 10cm
		  Pz per ct. 6
Art.1636 	 Elegante astuccio in legno(con righello + matite + gomma da cancellare ) 
	 con  squisiti cioccolatini 26 g	 Dimensioni: 21x4,5x3,5cm
		  Pz per ct.6

Art.1284 	 Nice transparent Christmas balls with assorted chocolates inside
		  Dimensions: diameter 10cm		
		  Pcs per ct. 6
Art.1636 	 Elegant wooden case (with ruler + pencils + eraser) with exquisite 26g chocolates
		  Dimensions: 21x4,5x3,5cm
		  Pcs per ct. 6
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Art. 2515 	 Elegante Vaso brocca Oro e Argento con squisiti cioccolatini assortiti 100g
	 Dimensioni 16x13cm	 Pz per ct 4

Art. 2515 	 Elegant Gold and Silver Pitcher Vase with exquisite assorted chocolates 100g
	 Measures: 16x13cm	 Pcs per ct 4

Art. 2147 	 Simpaticissima confezione regalo con Tazza Mug e cucchiaino in ceramica e piccola 	
	 grattugia con all’interno squisite gocce di cioccolato al latte o fondenti 100g
		  Dimensioni:13,5x10,5x13cm
		  Pz per ct 4 assortiti

Art. 2147 	 Very nice gift box with Mug and ceramic spoon and small grater with delicious 	
	 milk or dark chocolate drops inside 100g	 Dimensions: 13,5x10,5x13cm
		  Pcs per ct: 4 assorted

Art. 1077	 Elegantissimi rami  di Magnolia abbinati a squisiti 			 
	 cioccolatini 140g
	 Lunghezza 43 cm
		  Pezzi per cartone 4 colori assortiti

Art. 1077	 Very elegant Magnolia branches combined with exquisite 	
	 140g chocolates
	 Length 43 cm
		  Pieces per carton 4 assorted colors
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Art. 1983 	 Deliziosi Capellini con cerchietto per HALLOWEEN accompagnati da squisiti 	
	 cioccolatini 65g
							       Altezza cappello 19cm
							       Pz per ct 4

Art. 1983 	 Delicious Capellini with headband for HALLOWEEN accompanied by 		
	 exquisite chocolates 65g
							       Hat Height 19cm
							       Pieces for ct 4

Art. 2515 	 Elegante Vaso brocca Oro e Argento con squisiti cioccolatini assortiti 100g
	 Dimensioni 16x13cm	 Pz per ct 4

Art. 2515 	 Elegant Gold and Silver Pitcher Vase with exquisite assorted chocolates 100g
	 Measures: 16x13cm	 Pcs per ct 4
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Art. 2720 	 Simpatica Befana con contenitore con cioccolatini 100g
		  Altezza 25 cm
		  Pezzi per cartone 6

Art. 1985 	 Divertenti scopette SCACCIAGUAI con befana abbinata a squisiti cioccolatini
		  Altezza 31 cm
		  Pezzi per cartone 8

Art. 2720 	 Nice Befana with container with chocolates 100g
		  Height 25 cm
		  Pieces for cardboard 6

Art. 1985 	 Funny SCACCIAGUAI scoops with befana combined with delicious chocolates
		  Height 31 cm
		  Pieces for cardboard 8
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Le Befane
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Il Carbone di Zucchero e le Monete di Cioccolato

Art. 2450 	 Black Sugar Coal not packed 		  3 kg per ct
Art. 2452  	 Red sugar coal not packed 			   3 kg per ct
Art. 2453  	 Yellow sugar coal not packed 		  3 kg per ct
Art. 2451 	 Chocolate Money not packed assorted 	 5 kg per ct

Art. 2450	 Carbone di zucchero nero sfuso 	 	 Cartone da Kg 3
Art. 2452	 Carbone di zucchero rosso sfuso (brace) 	 Cartone da Kg 3
Art. 2453	 Polenta di zucchero  sfusa (colore giallo) 	 Cartone da Kg 3
Art. 2451	 Monete di Cioccolato sfuse assortite 	 Cartone da Kg 5





La miscela e la combinazione dei 
migliori ingredienti che si sposano 
con la lavorazione artigianale dei 
prodotti appartenenti alla collezione, 
fanno nascere i nostri Panettoni che 
si distinguono anche per l’attenzione, 
la pazienza e la serietà con la quale 
seguiamo la cottura.
La costante ricerca e cura delle 
confezioni afferma l’evoluzione del 
gusto, la qualità e l’eccezionale bontà 
dei nostri prodotti!

The result of the combination of the 
best raw materials with traditional 
manufacturing is our range of high 
quality Panettoni. Our gourmand 
products are all created after a 
constant research and care, following 
all manufacturing steps with patience 
and seriousness: all that to guarantee 
the exclusiveness of our products!

I Panettoni
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Art.28S 	 Squisito Panettoncino mignon in sacchettino colorato 100g  
	 (POSSIBILITA’ DI PERSOLIZZARE L’ETICHETTA PER  
	 MINIMO 100PZ CON UNA SPESA AGGIUNTIVA)
		  Pz per ct 12 colori assortiti
Art.2167 	 Squisito Panettoncino mignon in sacchettino colorato con deliziosi Soggetti 		
	 Natalizi in Resina da appendere all’All’albero di Natale100g
		  Pz per ct 12 colori assortiti
Art.001 	 Squisito Panettoncino mignon con Borsetta in Feltro con Babbo Natale 100g
		  Dimensione 10x19 cm
		  Pz per ct.6

Art.28S 	 Exquisite Panettoncino mignon in 100g colored bag  
	 (POSSIBILITY OF CUSTOMIZING THE LABEL FOR  
	 MINIMUM 100 PCS WHITH AN ADDITIONAL EXPENSE)
		  Pcs per ct 12 assorted colors
Art.2167 	 Exquisite Panettoncino mignon in colored bag with delicious Christmas Resin 	
	 Subjects to hang on the Christmas tree 100g
		  Pcs per ct 12 assorted colors
Art.001 	 Exquisite Panettoncino mignon with Felt Bag with Santa Claus 100g
		  Size 10x19 cm
		  Pcs per ct. 6

Panettoncini
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Art. 1162  	 Panettone “Milano” basso incartato a mano 1000g (ROSSO)
		  6 pz per ct
Art. 1163  	 Panettone “Mandorlato” incartato a mano 1000g (VERDE)
		  6 pz per ct
Art. 1164  	 Panettone “Senza Canditi” incartato a mano 1000g (BIANCO)
		  6 pz per ct
Art. 1165  	 Assortimento Panettoni incartati a mano 1000g					   
		  12 pz per ct (4 pz per tipo)

Art. 1162 	 Panettone “Milano” handwrapping 1000g (RED)
		  6 Pcs per cs
Art. 1163  	 Panettone “Mandorlato” handwrapping 1000g (GREEN)
		  6 Pcs per cs
Art. 1164  	 Panettone “No Candied Fruit” handwrapping (WITHE)
		  6 Pcs per cs
Art. 1165  	 Assorted Panettone handwapping 1000g
		  12 Pcs per cs (4 pcs per kind)

Panettoni incartati a mano 



Art. 2246 	 Delizioso Panettone Classico con canditi e uvetta in elegante confezione 
	 ELEGANCE 1000G		  Pz per ct 6
Art. 1449  	 Squisito Panettone Mandorlato con canditi i e uvetta in elegante confezione 		
	 ELEGANCE 1000G		  Pz per ct 6
Art.2168 	 Prelibato Panettone SENZA CANDITI solo con uvetta in elegante confezione 	
	 ELEGANCE 1000G		  Pz per ct 6
Art. 1812 	 Assortimento Panettoni LINEA ELEGANCE I CLASSICI 1000G
						      Pz per ct 12 (4 Pz per tipo)

Art. 2246 	 Delicious Classic Panettone with candied fruit and raisins in 
	 elegant ELEGANCE 1000G package	 Pieces for ct 6
Art. 1449 	 Exquisite Almond Panettone with candied fruit and raisins in 
	 elegant ELEGANCE 1000G package	 Pieces for ct 6
Art. 2168 	 Delicious Panettone WITHOUT CANDIEDS only with raisins in 
	 elegant ELEGANCE 1000G package	 Pieces for ct 6
Art. 1812 	 Assortment of Panettone ELEGANCE LINE THE CLASSICS 1000G
							       Pz per ct 12 (4 Pcs per type)
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Linea Elegance – I Classici
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Art.1229 	 Vetrina assortita di panettoni con incarto PIED POULE 
	 ( PANETTONE CLASSICO – MANDORLATO – SENZA CANDITI ) KG.1
			   pz per cartone 12 ( 4 per tipo )  
Art.1170 	 Panettone Classico Linea Pied Poule		  pz per cartone 6
Art.2343 	 Panettone Mandorlato Linea Pied Poule 	 pz per cartone 6
Art.2342	 Panettone Senza Canditi Linea Pied Poule	 pz per cartone 6

Art.1229 	 Assorted showcase of panettone with PIED POULE 
	 (CLASSIC PANETTONE - ALMOND - WITHOUT CANDIEDS) KG. 1
		  pcs per carton 12 (4 per type)  
Art.1170 	 Classic Panettone Linea Pied Poule	 pcs per carton 6
Art.2343 	 Panettone Mandorlato Linea Pied Poule	 pcs per carton 6
Art.2342 	 Panettone Without Candieds Linea Pied Poule	 pcs per carton 6

Panettoni Linea Pied Poule 
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Art.1440 	 Vetrina assortita di panettoni con incarto I NASTRISSIMI gusti assortiti 		
	 (PISTACCHIO – GOCCE DI CIOCCOLATO – PERE E CIOCCOLATO – 	
	 AMARENA ) KG.1
			   pz per ct 12 (3 per tipo) 
Art.2338	 Panettone Pera e Cioccolato I Nastrissimi 1Kg		  pz per ct 6
Art.2339	 Panettone al Pistacchio I Nastrissimi 1Kg		  pz per ct 6
Art.2340	 Panettone Amarena I Nastrissimi 1Kg		  pz per ct 6 
Art.2511	 Panettone con Gocce di Cioccolato I Nastrissimi 1Kg	 pz per ct 6

Art.1440 	 Assorted panettone display case with wrapping I NASTRISSIMI assorted flavors 	
	 (PISTACHIO - CHOCOLATE DROPS - PEARS AND CHOCOLATE -  
	 AMARENA) KG. 1
								        pcs per ct 12 (3 per type)
Art.2338	 Panettone Pear and Chocolate I Nastrissimi 1Kg	 pcs per ct 6
Art.2339	 Panettone Pistacchio I Nastrissimi 1Kg		  pcs per ct 6
Art.2340	 Panettone Cherres I Nastrissimi 1Kg		  pcs per ct 6
Art.2511	 Panettone with Chocolate Drops I Nastrissimi 1Kg 	 pcs per ct 6

Panettoni Linea I Nastrissimi
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Art. 1246 	 Pandoro classico Linea PRESTIGE 1000g	 6 pz per ct Art. 1246 	 Pandoro linea prestige 1000g	 6 pcs  per ct

Pandoro



Art. 2700 	 Simpatico piatto BORDO CORDA con Panettone CLASSICO 1000g
	 Dimesione diametro 33cm		  Pezzi per cartone 2 assortiti

Art. 2700 	 Nice dish EDGE ROPE with CLASSIC Panettone 1000g
	 33cm diameter size		 Pcs per cs  2 assorted 
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Panettoni Confezione Regalo
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Art. 2169	 Panettone magnum incartato a mano 3000g	 1 pz per ct
Art. 2170 	 Panettone magnum incartato a mano 5000g	 1 pz per ct
Art. 2171 	 Panettone magnum incartato a mano 10000g	 1 pz per ct
Art. 36 	 Panettone classico cellophane 3000g 		  1 pz per ct
Art. 38 	 Panettone classico cellophane 5000g  		  1 pz per ct
Art. 39	 Panettone classico cellophane 10000g  		 1 pz per ct

Art. 2169 	 Wrapped panettone magnum 3000g		  1 Pcs per cs
Art. 2170 	 Wrapped panettone magnum 5000g		  1 Pcs per cs
Art. 2171 	 Wrapped panettone magnum 10000g		  1 Pcs per cs
Art. 36	 Panettone cellophane 3000g  		  1 Pcs per cs
Art. 38	 Panettone cellophane  5000g 	 	 1 Pcs per cs
Art. 39	 Panettone cellophane  10000g  		  1 Pcs per cs

Panettoni Magnum



Art. 28 	 Panettoncino classico mignon 100g 		  Pezzi per cartone 30
Art. 28PC 	 Panettoncino Pere e cioccolato mignon 100g 	 Pezzi per cartone 30
Art. 28GC 	 Panettoncino mignon con gocce e cioccolato 100g 	 Pezzi per cartone 30
Art. 29 	 Pandorino mignon 80g		  Pezzi per cartone 30
Art. 40 	 Pandoro Classico 1000g		  Pezzi per cartone 6
Art. 40GC 	 Pandoro Cellophane con gocce di cioccolato 1000g	 Pezzi per cartone 6
Art. 73 	 Pandoro Stella 1000G		  Pezzi per cartone 6
Art. 2346 	 Pandorato (panettone senza canditi e senza uvetta) 1000g	 Pezzi per cartone 6
Art. 80 	 Panettone Classico ( Milano Basso canditi e uvetta ) 750g	 Pezzi per cartone 6
Art. 31 	 Panettone Classico ( Milano Basso canditi e uvetta ) 1000g	 Pezzi per cartone 6
Art. 323 	 Panettone Senza Canditi solo Uvetta 1000g	 Pezzi per cartone 6
Art. 32  	 Panettone Mandorlato (con canditi e uvetta) 1000g	 Pezzi per cartone 6
Art. 2520 	 Panettone Mandorlato senza canditi (SOLO UVETTA) 1000g	 Pezzi per cartone 6
Art. 34 	 Panettone con gocce di cioccolato 1000g	 Pezzi per cartone 6
Art. 47 	 Panettone Fichi e Cioccolato 1000g		  Pezzi per cartone 6
Art. 2347 	 Panettone al Caffè 1000g		  Pezzi per cartone 6
Art. 2348 	 Panettone Pere e Cioccolato 1000g		  Pezzi per cartone 6
Art. 2349 	 Panettone al Pistacchio 1000g		  Pezzi per cartone 6
Art. 2351 	 Panettone Amarena 1000g		  Pezzi per cartone 6
Art. 2352  	 Panettone Albicocca 1000g		  Pezzi per cartone 6

Art. 28 	 Panettoncino classic mignon 100g			   Pcs per cs 30
Art. 28PC 	 Panettoncino with Pear and Chocolate 100g		  Pcs per cs 30
Art. 28GC 	 Panettoncino classic with chocolate drops 100g		  Pcs per cs 30
Art. 29 	 Pandorino mignon 80g			   Pcs per cs 30
Art. 40 	 Pandoro Classic Cellophane 1000g			   Pcs per cs 6
Art. 40GC 	 Pandoro Cellophane with chocolate drops 1000g		  Pcs per cs 6
Art. 73 	 Pandoro Star 1000G			   Pcs per cs 6
Art. 2346 	 Pandorato (panettone without candied fruit and without raisins) 1000g	 Pcs per cs 6
Art. 80 	 Classic Panettone (Milan Low candied fruit and raisins) 750g		  Pcs per cs 6
Art. 31 	 Classic Panettone (Milan Low candied fruit and raisins) 1000g		  Pcs per cs 6
Art. 323 	 Panettone without Candied fruits Raisins only 1000g		  Pcs per cs 6
Art. 32 	 Panettone Mandorlato (with candied fruit and raisins) 1000g		  Pcs per cs 6
Art. 2520 	 Panettone Mandorlato without candied fruit (raisins ONLY) 1000g	 Pcs per cs 6
Art. 34 	 Panettone with chocolate drops 1000g			   Pcs per cs 6
Art. 47 	 Panettone Figs and Chocolate 1000g			   Pcs per cs 6
Art. 2347 	 Panettone Coffy 1000g			   Pcs per cs 6
Art. 2348 	 Panettone Pear and Chocolate 1000g			   Pcs per cs 6
Art. 2349 	 Panettone Pistachio 1000g			   Pcs per cs 6
Art. 2351 	 Panettone Cherry 1000g			   Pcs per cs 6
Art. 2352  	 Panettone Apricot a1000g			   Pcs per cs 6

Panettoni Magnum
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Panettoni Cellophane Anonimi




